w=Loe - 3ANACHDIESACTN 2017

vsezip.ru
MawwuHbl ana nepepaboTku npo,qylgyi"f;a%)-ﬁ?ﬁyﬂﬂgg '_l#fu,uu —_— EURO
O[=40;




HALLDE 3ANACHBIE {A£Ti1. 201

BNEHAEP
SB-4-L2..iee e 3
5] = By SRRSOt 5

BEPTUKANIbHbIW KYTTEP

BNEHAEP/MUKCEP

VCB-32... et 7
VECB-31S it 9
VCM-41 NVCM-42.....oooiiiieeiie et 11
VCB-61 N VCB-62......ccceiiiiiiieeeeeeiieee e 15

(O] @ PSSR 19
o328 i 21
[ O @Y PSRRI 23
OBOLWEPE3KA

RG-50-1 .t 25
RG-50.. i 27
RG50S ...t 29
RG-100. . et 31

OBPATUTE BHUMAHME!

-

RG-350 YcTponcTBo pyyHoOn nogaym

RG-350 ByHkep HENPEPBLIBHOM MOQAYUM.........ceruveanennss 41
RG-4000......ceiiiieiiciee e 42
RG-400i YCTPONCTBO PYHHOWN MOQAYUM. ......evenviririeniens 44
RG-400i YcTpoiCcTBO NHEBMATUYECKON NOAAYM .......... 45
RG-400i YcTpoicTBo ¢ 4-ms1 Tpyb6amm nogaum............ 47
RG-400i LInnnHap nogaum A ........coceviieiiiiiiiieees 48
RG-400i Linnmnap nogaun B......ooocveeeveeece e 49
RG-400i ByHkep HENPEepbIBHOM MOAAYM .........coveeueienss 50
RG-400... et 51
RG-400 YCTPONCTBO PYHHOM MOOAYUM ... 54
RG-400 ByHkep HENpepbIBHOW MOAAYUM..........oocvveuneenss 55
PEXYWUE AUCKU

CC, RG-50, RG-100, RG-200, RG-250 n RG-7
PEXYLLINE AUCKN ..ot 56
RG-350, RG-400 n RG-400i

PEXYLLNE [NCKM ...t 58

o [lpu 3akase ykasblBaiiTe apTuKyn U3genus u ero
onucaHue.

e Komnanus OO0 “Xanbae PYC” octaBnsieT 3a coboin
npaBo NPOM3BOAUTb U3MEHEHUSI  KOHCTPYKLMK
annapaTtoB, akCeccyapoB, PeXxyLLUX AUCKOB
N OTHOCAILLUXCS K HAM LieH 6e3 npeasapuTenbHoro
yBe4OMIIeHUs.

e Ha obopynoBaHue komnanum HALLDE
npenocTaBnAaAeTCcyd rapaHTua CPOKOM OAOUH roa.
[apaHTua pacnpocTpaHSeTC TONbKO Ha MaLLWHbI
1 He MOKPbIBAET pexyLLne UCKU 1 apyrue
akceccyapbl.

KomnaHusi He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a onevyaTku
n gpyrue ownbkn B TEKCTE.

(€ © Wsum

MawwuHbl, NnpeacTaBneHHbIe B KaTarnore,
cooTBeTCcTBYyHOT AnpektmBam CE, ogobpeHbl NSF

n UL. Ina nonyyeHus AONOAHUTENBHOW MHopMaLumm

CBAXUTECb C MECTHbIM ,CI,VICTpVI6bI-OT0pOM.

a-LRQA
'_;\?,

Komnanust HALLDE
R cepTucumympoBaHa no
N mexpyHapogHoOMy cTaHgapTy
1509001 _  kadecTtsa ISO 9001.

Gy,

\OYD's o

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




SB-4L-2

yepTex Homep Ne usgenusa OnucaHue i r WITYK €wr. €Bkn. HAC
10 23142 OlNOPA ONA KPbILWKN 1 43,59 51,44
20 23171  BCTABKA Il KYNAYKOBOTOBANIA 1 1,47 1,73
30 23157 KYNAYKOBbLIV BAT 1 12,88 15,20
40 23166 MPY>XKMHHAA MITACTUHA 1 5,04 5,95
50 14339 BVHT, MRX-H M5X12 A2 70 a 1,36 1,60

Lo 30 20 10

o 390
60 380
70,71,72,80 .- /
150160 170 - -
110 \ I/
90 91 n L y
100 A L
120
370
130 (B) 140
190 |
220221222.223 —
230 |
240 241 m
250
il i
m—
50 360
o0 270 280 290 150 310 320 340

291300 311 330 640

LN 110
430 >30
630 ?/ 1L 550(A]

150 | 940
L00 £70
4770 560

\M | H% }570

310 SN 150160

A
4
Y

N
SN SN

N
AN

NN 620

A: LOCTITE NO. 242
B: SILICONE RTV 108

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




SB-4L-2

yepTex Homep Ne uspenus OnucaHue WITYK €wr. €Bkn. HAC
60 14085 CTOMOPHAS LWAMEBA, FBB 5,1 A2 6 1,36 1,60
70 15565  MWKPOBLIKMIOYATENb XGT42C-86-S2021 1 16,20 19,12
71 23227 n3onAunA anA NEPEKNOYATEN" 1 1,20 1,42
72 14613 BWHT, RTK ST2.9X16 A2 70 2 1,36 1,60
80 14062  WAMBA,BRB5,3X15X1,2 =2 1,20 1,42
90 24346 OJIEKTPOHHAA NNATA €B-4.201 5C J 295,70 348,93
91 23180 ONEKTPOHHAA MNIATA 120V,SB-4 1 242,40 286,03
100 23314 SAWNTHAA NAHENDb, AM 1 13,57 16,01
110 23313 KPOHLUTEWMH, MAKPOBBIKNIOYATENb, 120-240 B 1 10,81 12,76
120 15527 KPOHLWUTEWH ONA MNATbl QNTEKTPOHKKM, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
130 23145 BEHTUNALUNOHHASA PELLETKA 1 9,78 11,54
140 14223 BWHT, MKFS M4X 10 A2 70 2 1,36 1,60
150 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5 1,36 1,60
160 14084 CTOMOPHAS LWWAMEBA, FBB 4.1 A2 4 1,36 1,60
170 14004 FAMKA, M6M M4 A2 70 1 1,36 1,60
190 15555 PUNKCATOP KABENA, 1397 SR-17-2 1 2,94 3,47
220 23323 KABEJb MNTAHNA, SB-4L-1 1 43,93 51,84
221 23238 KABEJTb NMNTAHNA 240V AUS 1 41,50 48,97
222 23239 KABEJTb MNTAHNA 240V UK 1 41,80 49,32
223 23237 KABEJTb NMNTAHNA 100-120V 1 41,50 48,97
230 23158 KOPMYC MALUNHbBI 1 382,38 451,21
240 15727 OBUIATEJb, 220-240 1 50/60 1 246,10 290,40
241 23327 OBUIATEJSb, 110-120V 50/60 1 268,50 316,83
250 23315 MNACTUHA OBUTATENA 1 20,93 24,70
270 15726 PEMEHb, MEGARUBBER PV J 406 1 20,15 23,78
280 14424 BWHT, LSKS M4X12 A2 70 1 1,36 1,60
290 23312 SALLUVTHAA NMAHETTb 1 24,38 28,77
291 23325 LWYMONOITOTUTEb, 8 mm 1 9,43 11,13
300 15357 SAXKUM KABENA 2 1,36 1,60
310 23197 MOTEHUNOMETP 1 45,31 53,47
311 23184 n3onAaunA onAa NOTEHUNOMETPA 1 1,20 1,42
320 10507 HOXKA, PESNHOBAA, BVO 22H10 4 1,47 1,73
330 40786 BWHT, ANA PESMHOBOWN HOXKW 4 2,09 2,47
340 23148 PYUKA, NHOWKATOP 1 5,92 6,99
350 23144 OMNOPA OJ1A KYBLUNHA 4 2,09 2,47
360 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
370 23246 KYBLIWH, 4L 1 169,85 200,42
380 23141 KPbILLKA 1 18,52 21,85
390 23167 OO3PYIOLWMI 3ATPY3UMK 1 17,94 21,17
400 23308 PE)KYLLII/I|7| BJIOK B CBEOPE 1 185,15 218,48
410 14028 FAVIKA, MHM M8 1 2,83 3,34
430 23268 BEPXHWN HOX, MO03 1 11,73 13,84
450 23269 HDKHUIA HOXK, MOO03 1 11,73 13,84
470 10539 YMNOTHUTENBbHOE KONbLO, 21.1X1.6 1 1,36 1,60
510 23231 rA|7|KA, M22X1 1 2,09 2,47
520 23161 LWWAMBA ANA COEAMHUTENBHOW BTYNKWA 1 6,09 7,19
530 23173 COEANHUTENBbHAA BTYIKA, MALLNHA 1 14,72 17,37
540 14078 LIAVBA 1 1,36 1,60
550 14501 BWHT, M6S M4X8 A2 70 1 1,36 1,60
560 23150 PACIMOPHOE KOJbLO, L=4 1 3,91 4,61
570 23326 BAJ1 HOXXA B CBEOPE 1 66,24 78,16
610 23322 KHOMKA ®YHKLUMW MYNbCALINN B CBOPE 1 40,25 47,50
620 23253 COEANHUTENBbHAA BTYIKA B CBOPE M6, KYBLUNH 1 27,14 32,03
630 23248 SALLUNTA HOXA 1 8,86 10,45
640 24138 MNACTUHYATAA NPYXWHA ONA PYYKU 1 2,09 2,47
700 23309 KYBLWWH ANA SB-4 HA 4 1., BKITIOYAA Y3EJT HOXA 1 401,00 473,18

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




390
370

SB-4L -1

120

10,11,12,80
150,160,170

130 (B) 140

350,360

330 640

300 31

100
A
290 150 310 320 340

190

150,160

A: LOCTITE NO. 242
B: SILICONE RTV 108

||}

4

=1

s

Lot e
'é: 774

vzt

NN

630

\\

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017



SB-4L-1

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 23142 OlNOPA ONA KPbILWKN 1 43,59 51,44
20 23171  BCTABKA Il KYNIAYKOBOTOBANA 1 1,47 1,73
30 23157 KYNAYKOBLIV BAT 1 12,88 15,20
40 23166 MPY>XKMHHAA MITACTUHA 1 5,04 5,95
50 14339 BWHT, MRX-H M5X12A270 G 1,36 1,60
60 14085 CTOMOPHAS LWWAMEA, FB'35 1 A i 1,36 1,60
70 15565 MWKPOBBIKITFOYATEJIb XGT42C-86-S20Z21 1 16,20 19,12
71 23227 N30nALUNA AnA NEPEKNOYATENA 1 1,20 1,42
72 14613 BWHT, RTK ST2.9X16 A2 70 2 1,36 1,60
80 14062 LUAMBA, BRB 5,3X15X1,2 2 1,20 1,42
90 24346 ONEKTPOHHAA MNJIATA SB-4 230 1 50 1 295,70 348,93

100 23314 SAWNTHAA NAHENb, AM 1 13,57 16,01
110 23313 KPOHLUTEWH, MUKPOBBIKITKOYATESb, 120-240 B 1 10,81 12,76
120 15527 KPOHLWUTEWH ONA NMNATbl QEKTPOHKMKMN, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
130 23145 BEHTUNALUNOHHAA PELLETKA 1 9,78 11,54
140 14223 BWHT, MKFS M4X 10 A2 70 2 1,36 1,60
150 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5 1,36 1,60
160 14084 CTOMOPHAS LWAMEBA, FBB 4.1 A2 4 1,36 1,60
170 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 1 1,36 1,60
190 15555 PUKCATOP KABENA, 1397 SR-17-2 1 2,94 3,47
220 23323 KABEJTb MNTAHNA, SB-4L-1 1 43,93 51,84
221 23238 KABEIb NMNTAHNA, 240V AUS 1 41,50 48,97
222 23239 KABENNb NMUTAHNA, 240V UK 1 41,80 49,32
230 23158 KOPMYC MALWLWHBbI 1 382,38 451,21
240 15709 OBUTATENb 220-240 1 50/60 1 238,60 281,55
250 23315 MNACTUHA OBUTATENA 1 20,93 24,70
270 10551 3YBYATbLIN PEMEHb 5MR 0400 12 1 19,00 22,42
280 14424 BWHT, LSKS M4X12 A2 70 1 1,36 1,60
290 23312 SALWLNTHAA MAHENb 1 24,38 28,77
300 15357 3AXKNM KABEIA 2 1,36 1,60
310 23197 MOTEHUNOMETP 1 45,31 53,47
311 23184 n3onAaunA onAa NnOTEHUNOMETPA 1 1,20 1,42
320 10507 HOXKA, PESNHOBAA, BVO 22H10 4 1,47 1,73
330 40786 BWHT, ANA PE3VHOBOW HOXKW 4 2,09 2,47
340 23148 PYUKA, NHOWKATOP 1 5,92 6,99
350 23144 OMNOPA A1A KYBLUNHA 4 2,09 2,47
360 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
370 23246 KYBLUVH, 4L 1 169,85 200,42
380 23141 KPbILLIKA 1 18,52 21,85
390 23167 OO3PYIOLMI 3ATPY3UMK 1 17,94 21,17
400 23308 PEXYLLMI BNOK B CEOPE 1 185,15 218,48
410 14028 TAVIKA, MHM M8 1 2,83 3,34
430 23268 BEPXHWN HOX, MO03 1 11,73 13,84
450 23269 HUXKHNW HOXK, MOO03 1 11,73 13,84
470 10539 YMNOTHUTENBHOE KONbLO, 21.1X1.6 1 1,36 1,60
510 23231 rA|7|KA, M22X1 1 2,09 2,47
520 23161 LWAVBA ONA COEQNHUTENLHOW BTYNKU 1 6,09 7,19
530 23173 COEANHUTENBbHAA BTYIKA, MALLNHA 1 14,72 17,37
540 14078 LUAWMBA 1 1,36 1,60
550 14501 BWHT, M6S M4X8 A2 70 1 1,36 1,60
560 23150 PACIMOPHOE KOJbLO, L=4 1 3,91 4,61
570 23138 BAJ1 B CBOPE 1 63,25 74,64
610 23322 KHOTKA ®YHKLMW NYINbCALMN B CEOPE 1 40,25 47,50
620 23253 COEANHUTENBHAA BTYIKA B CBOPE M6, KYBLUNH 1 27,14 32,03
630 23248 SALLMTA HOXA 1 8,86 10,45
640 24138 MIACTUHYATAA MPYXXUHA ONA PYYKN 1 2,09 2,47
700 23309 KYBLWWH ANA SB-4 HA 4 1., BKITIOYAA Y3EJT HOXA 1 401,00 473,18

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




VICR-22

MOTOR BASE

MOTORBLOCK ;) 260(A) 270, 280

=
2 T [ 0
30 Y | - 450

10
250

A

\\
s, )
< 3 )
N4
Qf 4
:

100 AL

10,120,130 —
150

170,17 | 330

200 d A 400

7
0
2777 ez
———lﬂ!-::

120,350
360,370,380 A: LOCTITE NO.242

CUTTER/MIXER BOWL ATTACHMENT
SNABBHACKS-TILLSATS

) n
800 30
90
810 f 700
20 710

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




VCB-32

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue § i WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 1412 KAMEPA HOXA BKITHOYAA BAIN HOXKA B CBOPE 1 325,91 384,57
20 14249 BVHT, MKFX-H M5X14 A2-70 R . W 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LA Ea 1 sX70X 7 1 5,61 6,62
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60

100 1411  WKMBBANAHOXABCECSPE g1 1852 21,85
110 24293 KPbILKA SNEKTPOHV.XN. AN | 28,87 34,07
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 8 1,36 1,60
130 14084 CTOMOPHAS LUAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
150 15527 KPOHLUTEWH ONA MNATbl QNTEKTPOHKKMN, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 ONEKTPOHHAA MJIATA CC 230 1 50 1 336,20 396,72
171 24344 ONEKTPOHHAA MNIATA CC 110V,60 1 277,90 327,92
200 24176 3ALNTHAA MAHENb BEHTUNALUMOHHOW PELLETKA 1 17,14 20,23
210 24340 KOPMYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PESNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KOJbUEBOE YIMJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJT1 HOXXA B CBOPE 1 144,90 170,98
260 24146 LWTNS®T, BAJT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
280 24291 LLIKNB 1 56,12 66,22
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATENb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBUIATEJb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
340 24300 CETKA 1 18,40 21,71
350 24210 KABEJb NMNTAHNA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
360 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABENA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, BEHTUNATOP 1 11,04 13,03
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, ALLMTHBIN BIKITKOYATENb 1 7,82 9,23
500 24152 C MPYXXUHOW 1 7,82 9,23
520 24294 MOBOPOTHbI/ NEPEKNIOYATE b, CC-34-1 1 68,31 80,61
530 24278 FEPKOH, MPEOOXPAHUTESIBHBIN 1 46,46 54,82
540 24274 TEPKOH, PEIYITATOP CKOPOCTU 1 48,76 57,54
660 24134 PYUYKA CKPEBKA 1 20,59 24,30
670 24132 CKPEBOK 3 8,40 9,91
680 24135 KONbLIO CKPEBKA 1 56,24 66,36
690 24133 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, ONAM. 5 1 24,38 28,77
700 24151 YALLA, 3L 1 188,95 222,96
710 24153 PYYKA HOXA 1 100,05 118,06
720 24172 KPbILIKA 1 85,10 100,42
750 24116 Y3EJT MUKPOBbIKNKOYATEA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34
800 24244 Y3EN CKPEBKA 1 125,93 148,60
810 24245 KPbILWKA, BKINNKOYAA KONbLIEBOE YIMIIOTHEHNE 1 109,48 129,19

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




'~fR_Q1C <
»&Iij| 3‘:"1 iy W 14 n
MOTOR BASE ?
MOTORBLOCK 260(A) 240 270, 3- i g‘)
=| /30| 7
20 (==
10 S o\ .
250 i
1004 =
110,115,2}%8 :m] i 70,130
150
160 | 160,310
i
390
210 400

120,350,355
360,370,380 A: LOCTITE NO.242

CUTTER/MIXER BOWL ATTACHMENT
SNABBHACKS-TILLSATS

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




%) VCB-31S

H YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue ) | -a --------------- i [ | WITYK €/wr. €8kn. HAC

m. 10 1412 KAMEPA HOXA BKITHOYAA BAIN HOXKA B CBOPE 1 325,91 384,57

(aa) 20 14249 BVHT, MKFX-H M5X14 A2-70 R . W 4 1,36 1,60

O 30 10259 PE3VHOBASA YIMNOTHSAIOWASA WA Ea | »X50X 7 1 5,61 6,62

> 70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60
100 1411  WKMBBANAHOXABCECSPE g1 1852 21,85
110 24293 KPbILKA SNEKTPOHV.XN. AN | 28,87 34,07
115 24268 KPbILWKA 3JTIEKTPOHUMKW, UL 1 29,55 34,87
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 5 1,36 1,60
130 14084 CTOMOPHAS LWAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
150 15527 KPOHLWUTEWMH ONA MNATbl SNEKTPOHKKM, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 ONEKTPOHHAA MJTATA CC 230 1 50 1 336,20 396,72
175 24344 SJIEKTPOHHAA MNIATA CC 110V,60 1 277,90 327,92
210 24340 KOPMYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PESNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KOJbUEBOE YIMJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJT1 HOXXA B CBOPE 1 144,90 170,98
260 24146 LWTNS®T, BAJT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATENb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBUIATEJb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
335 24179 OBUIATEJTb, 110-120 1 50/60 UL 1 471,00 555,78
350 24210 KABEJb MNTAHNA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
355 24211 KABEJb NMNTAHNA, 120v US 1 38,90 45,90
360 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BUHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABENA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, BEHTUNATOP 1 11,04 13,03
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBIA BIKITKOYATENb 1 7,82 9,23
500 24222 PYUKA «0-1» C NNIACTUHYATOWN MPY>XMHOW 1 7,13 8,41
520 24295 MOBOPOTHbI/ NEPEKNIOYATE b, CC-32-1 1 58,65 69,21
530 24278 FEPKOH, MPEOOXPAHUTESBHBIN 1 46,46 54,82
535 24332 FEPKOH MPEOOXPAHUTENBLHbLIA AM UL 1 53,55 63,19
540 24274 "EPKOH, PEIYNNATOP CKOPOCTW 1 48,76 57,54
545 24333 TEPKOH KOHTPONA CKOPOCTU 1 47,50 56,05
690 24133 KONbLIEBOE YIJIOTHEHVE, ONAM. 5 1 24,38 28,77
700 24151 YALLA, 3L 1 188,95 222,96
710 24153 PYUKA HOXA 1 100,05 118,06
720 24172 KPbILLKA 1 85,10 100,42
750 24116 Y3EJT MUKPOBbIKINKOYATESA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




VCM-21 / V'£'\1-42 (<5
10 =
[ (to 5
20 b (WY
S~
<
2
1
W %@ 215(x) . ﬁ
@ L 220 [x) MASKINER SALDA
o o 230 FORE 070101
égA’\ ' 216 MACHINES SLD BEFORE 070101
\ <)
S~
240
- ;4' 120
| |
710, 720 i SR i mo
70 ‘ |
| 250
80 |
99 D
e Gk
120 ] wzgo
130 g 290
140 - i 300 4 L BOWL FOR VCM-41/42
150 ﬂ/| , 312 L L KARL FOR VCM-41/42
620x. 621x =1 311
FZ 611
- 320
330
160 120 (A]
0 A 4
350
190 o
200

380

———— 350

390
. 400
f 110
A LOCTITE NO.243 3 L20 (A)
B SILICONE RT.Y, 108 ALL THE WAY AROUND HOUSING




oN VCM-41
ql YyepTex Homep Ne uzpenusa omcame . w1 BVl TTRTIT [] WTYK €/wr. €Bkn. HAC
E 10 22034 SALLNTHAA PYYKA 1 77,51 91,46
20 22068  EPKOH, HM-17 el B 1 48,30 56,99
U 30 22486 BTYNKA, SBAWWMTHAA PYYUKA, BEPX' 57 1 16,20 19,12
> 35 22064 BTYIKA, SALLNTHAA PYYKA 1 12,88 15,20
S~ 40 22091  MOBOPOTHAS PYKOATKA ANA BYHKIMV MVARCALMM, «0 1y 1 3,91 4,61
i 50 10384 YMNOTHUTENBHASA LLAA \ 10A } 2,94 3,47
q. 60 14131 BWHT, MFX-H M4X16 2 1,36 1,60
- 70 15446 S3ALNTHBIAN MUKPOBBIKITIOYATENb, BVMFULS TP 1 48,30 56,99
E 80 22085 XKIYT, AWG, B CBOPE 1 22,31 26,33
u 90 15468 MHOIOMO3MLIMOHHBIN MEPEKIKOYATENb, CA20, CLUA 1 62,79 74,09
> 100 15815 KOHTAKTOP 110B 50/60I'L], 1 60,95 71,92
102 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 2 37,95 44,78
110 15132 EMKOCTHO-PE3NCTVUBHAA CXEMA B3-110 110V 1 34,96 41,25
111 15133 RC-LIEMNOYKA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
120 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5 1,36 1,60
130 22062 NPYXWHA, NMOOXNMHAA 1 2,09 2,47
140 22493 WTUNDT 1 2,09 2,47
150 14771 BWHT, RXK-H ST 4,2X9,5 FZB 1 1,36 1,60
160 22071 YCTPOWCTBO TOPMOXEHUA, L=165 1 27,14 32,03
170 22063 MIb3A 1 1,47 1,73
180 14337 BWHT, MRX-H M4X25 A2 70 2 1,36 1,60
190 14754 BWHT, RX-TP 6-19X20 FZB 1 1,36 1,60
200 22046 PYUYKA KYJTAYKA 1 3,16 3,73
210 10451 YMNOTHUTENBHASA LWWAWBA, 20X30X5 TRA200200 1 6,90 8,14
215 10450 YMNOTHUTENbHAA LWAMBA, BAUD2SL 25X35X7 1 6,90 8,14
216 10262 KONbLEBOE YMJNIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
220 22216 BEPXHAA KPbILLKA 1 382,38 451,21
230 22043 AMOPTU3ATOP 3 3,68 4,34
240 14084 CTOMOPHAS LWWAMEBA, FBB 4.1 A2 3 1,36 1,60
250 15636 PUKCATOP KABEJA, PR 15,2 METAIJL. 1 17,94 21,17
260 15370 KABEJb MNTAHWA, 403835-HM, ANA EC 1 22,31 26,33
261 15208 KABEJTb MNTAHNA, SJT3X14, AWG, OA CLUA 1 22,31 26,33
270 15384 MPEOOXPAHUTENDb, T100MA 1 1,47 1,73
280 15385 MNATPOH NMPEAOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
290 10373 HAIPY30O4YHAA MNMPOKNALOKA, 46X38X0,4 1 2,09 2,47
300 10420 LWAPUKOMOALWNMHWK 6005-2RS1 1 21,74 25,65
311 * CTATOP 1 * *
312 * POTOP 1 * *
320 10421 LWAPMKOMOALWWIMHNK 6003-2RS 1 45,89 54,15
330 22220 OKPAH ABUTATENA 1 51,65 60,95
340 22457 TATOBAA MPYXXNHA 1 3,91 4,61
350 14085 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 5,1 A2 8 1,36 1,60
360 22055 BWHT, ABUTATEIb, M5X156 4 4,88 5,76
370 22040 KOPIYC MALWWHBLI B CBEOPE 1 270,48 319,17
380 22042 SAWMTHAA NAHENDb 1 18,52 21,85
390 22054 BWHT, KOPIMYC, M5X175 4 5,92 6,99
400 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 4 1,36 1,60
410 10494 PE3MHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
420 14424 BWHT, LSKS M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
450 22060 PYYKA HOXA 1 29,33 34,61
460 22067 PACIOPKA, HOX 3 5,92 6,99
490 14154 BWHT, MFS M5X35 4 1,36 1,60
530 22426 KPbILWKA 1A YALLIN, PSU-4L 1 67,62 79,79
540 22427 CKPEBOK OnA YALLW, PSU 4L 1 52,33 61,75
550 22391 BEPXHUIN HOX, 3YBYATLIN, -4 1 53,36 62,96
560 22392 HWDKHUM HOX, 3YBYATbIN 1 53,36 62,96

* [Tpu 3aka3e cesxkumecb ¢ HALLDE dnsa nonyyYeHusi 0ornonHumensHol UuHghopmayuu (npunioxume cepuliHbili HOMEP MallUHbI).

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




VCM-41 <

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue ) | _- --------------- r [ | WITYK €/wr. €8kn. HAC n

570 22053 YALA, 411 1 40457 477,39 g
590 22390 CTAHOAPTHbIV HOX ANSA YALIN HA4Dl - 1 197,11 232,59 1

611 *  MYCKOBOE PENE 1 * * )

620 * EMKOCTb CTAPTEPA 1 * * —

621 * PABOYNN KOHOEHCATOP & & % W a k¥ atahw i fatal iakl * * S~

710 22691 PENE BPEMEHW/ B CBEOP'. | 151,70 179,01 <

* [Tpu 3aka3e ceskumechb ¢ HALLDE dns nonydeHus 0ornonHumensHol UuHgopmayuu (mpunioxume cepuliHbili HOMEP MallUHbI). 2

B

N

VCM-42

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHune WTYK €/wr. €Bkn. HAOC
10 22034 SALMTHAA PYYKA 1 77,51 91,46
20 22068 FEPKOH, HM-17 1 48,30 56,99
30 22486 BTYJIKA, 3ALLNTHAA PYUKA, BEPXHAA 1 16,20 19,12
35 22064 BTYNKA, BAWWMTHAA PYUKA 1 12,88 15,20
40 22092 OBYXMO3MUNOHHAA PYYKA ONA oYHKUNW NYNBbCAUUU «O-I-11» 1 4,53 5,35
50 10384 YMNOTHUTENBHASA LWAVBA, V-10A 1 2,94 3,47
60 14131 BWHT, MFX-H M4X16 2 1,36 1,60
70 15446 SALMTHBI MUKPOBBIKIKOYATESb, BVMFULS TP 1 48,30 56,99
80 22187 XKIYT, AWG, 3 ®A3bI 1 26,34 31,08
90 15467 MEPEKINIOYATEIb CA10, US 1 137,90 162,72
101 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 2 37,95 44,78
102 15818 KOHTAKTOP 11BG0610A400 2 37,95 44,78
110 15133 RC-LEMNOYKA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
120 14332 BVHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5 1,36 1,60
130 22062 MPYXWHA, MOOXNUMHAA 1 2,09 2,47
140 22493 WTNOT 1 2,09 2,47
150 14771 BUWHT, RXK-H ST 4,2X9,5 FZB 1 1,36 1,60
160 22071 YCTPOMCTBO TOPMOXEHWSA, L=165 1 27,14 32,03
170 22063 MINb3A 1 1,47 1,73
180 14337 BVHT, MRX-H M4X25 A2 70 2 1,36 1,60
190 14754 BUVHT, RX-TP 6-19X20 FZB 1 1,36 1,60
200 22046 PYYKA KYNAYKA 1 3,16 3,73
210 10451 YNNOTHUTENBHASA LWAMBA, 20X30X5 TRA200200 1 6,90 8,14
215 10450 YMNNOTHUTENBHASA WWAVBA, BAUD2SL 25X35X7 1 6,90 8,14
216 10262 KONbLEBOE YMNNOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
220 22216 BEPXHAA KPbILLKA 1 382,38 451,21
230 22043 AMOPTUBATOP 3 3,68 4,34
240 14084 CTOMOPHAS LUAVIEBA, FBB 4.1 A2 3 1,36 1,60
250 15623 DUKCATOP KABESA, PR 18,5, MET., ANAM. 12 1 18,52 21,85
260 22383 KABEJb MUTAHNA, 3 ®A3bI 1 38,18 45,05
270 15384 MPEOOXPAHUTENDb, T100MA 1 1,47 1,73
280 15385 MATPOH NPEOOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
290 10373 HAIPY30O4YHAA MPOKIALKA, 46X38X0,4 1 2,09 2,47
300 10420 LWAPMKOMOALWWNIMHWK 6005-2RS1 1 21,74 25,65
311 * CTATOP 1 * *
312 * POTOP 1 * *
320 10421 LWAPMKOMOALWWIMHNK 6003-2RS 1 45,89 54,15
330 22220 OkpaH asuratensi 1 51,65 60,95
340 22457 TAMOBAA NPY>XXNHA 1 3,91 4,61
350 14085 CTOMOPHAS LLAVEBA, FBB 5,1 A2 8 1,36 1,60
360 22055 BVHT, OBUTATEJb, M5X156 4 4,88 5,76
370 22040 KOPMYC MALUNHBLI B CBOPE 1 270,48 319,17
380 22042 SALLNTHAA NAHENb 1 18,52 21,85

* [Tpu 3aka3e cesxkumechb ¢ HALLDE dnsa nonydeHusi 0ornonHumensHol UuHgopmayuu (npunioxume cepuliHbili HOMEP MallUHbl).

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




o VCM-42
ql yepTex Homep Ne uspenus OnucaHue —u } T I vjis ; Ty -; i i ] [ ] WITYK €/wr. €Bkn. HAC
E 390 22054 BWHT, KOPIYC, M5X175 4 5,92 6,99
400 14004  TAVIKA, M6M M4 A2 70 R . SR 4 1,36 1,60
U 410 10494 PE3SNHOBAA HOXXKA, F-107 B - ) - |1 ¥ 4 2,60 3,07
> 420 14424 BWHT, LSKS M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
=~ 450 22060  PYYKA HOXA Py /A AN AP ANAT =1 29,33 34,61
o | 460 22067 PACTOPKA, HOX o 7 G » » d 5,92 6,99
q. 490 14154 BWHT, MFS M5X35 4 1,36 1,60
. 530 22426 KPbILWKA OnA YA, PSU-4L 1 67,62 79,79
E 540 22427 CKPEBOK OJ1A YALLUW, PSU 4L 1 52,33 61,75
U 550 22391 BEPXHUIN HOX, 3YBYATLIN, -4 1 1 53,36 62,96
> 560 22392 HUKHW HOX, 3YBYATHLIN 1 53,36 62,96
570 22053 YALLA, 4 N 1 404,57 477,39
590 22390 CTAHLAPTHbLIA HOX ONA YALIW HA 4 N 1 197,11 232,59
720 22692 PEJIE BPEMEHW/ B CBOPE 1 152,70 180,19

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




VCB-£1 / V£B-62

= (*) FOR MASKINER SALDA FORE 070101
) M RefaNES 300D =ZHORE 070101

<
(@)
?
(@)}
Y
S~
<
(@)
?
(@)}
N

=<3

260, 261
270, 280

|
—

A: LOCTITE NO.243 f 420 (A)
B: SILICONE RTV 108 ALL THE WAY AROUND HOUSING

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017



o VCB-61
ui YyepTex Homep Ne uspenus omcame . w1 iDL VIe]JTITRIT [ | WITYK €/wr. €8kn. HAC
m 10 22133 SALLMTHAA PYYKA 1 86,94 102,59
(@) 20 22068  EPKOH, HM-17 il P, 1 48,30 56,99
> 30 22486 BTYIKA, SALUIMTHAA PYYKA, BEPX' iFt> 1 16,20 19,12
— 35 22064 BTYINKA, BAWWMTHAA PYYKA 1 12,88 15,20
- 40 22091  MOBOPOTHAS PYKOSATKA AN AYHKIMV MYAECALMM, 2 1y * 3,91 4,61
m 50 10384 YMNOTHUTENBHAA LLAZ A\ 10A | 2,94 3,47
1 60 14131 BWHT, MFX-H M4X16 2 1,36 1,60
m 70 15446 SALLUMTHbIV MKPOBBIKNKOYATEb, BVMFULS TP 1 48,30 56,99
U 80 22085 XKIryT, AWG, B CBOPE 1 22,31 26,33
> 90 15468 MHOIOMNO3ULIMOHHBIN MEPEKIKOYATENNb, CA20, CLUA 1 62,79 74,09
100 15822 KOHTAKTOP BF2510A110 1 87,30 103,01
101 15820 KOHTAKTOP BF0910A230 1 36,40 42,95
110 15132 RC-LIEMOYKA B3-110 110v 1 34,96 41,25
111 15133 RC-LIEMOY4KA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
120 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5 1,36 1,60
130 22456 MOODXKNMHAA MPYXXUHA 1 3,91 4,61
140 22493 WTUNDT 1 2,09 2,47
150 14771 BWHT, RXK-H ST 4,2X9,5 FZB 1 1,36 1,60
160 22150 YCTPOWCTBO TOPMOXEHUA 1 27,14 32,03
170 22063 M'MNb3A 2 1,47 1,73
180 14337 BWHT, MRX-H M4X25 A2 70 1 1,36 1,60
190 14754 BWHT, RX-TP 6-19X20 FZB 1 1,36 1,60
200 22046 PYUKA KYNAYKA 1 3,16 3,73
210 10451 YMNOTHUTENBHAA WWAMBA, 20X30X5 TRA200200 1 6,90 8,14
215 10450 YMNOTHUTENBHAA WWAMBA, BAUD2SL 25X35X7 1 6,90 8,14
216 10262 KOJbUEBOE YIMJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
220 22231 BEPXHAA KPbILLKA 1 386,40 455,95
230 22488 AMOPTU3ATOP 3 3,50 4,13
240 14084 CTOMOPHAS LUAMEBA, FBB 4.1 A2 3 1,36 1,60
250 15381 PUKCUPYIOLWAA BTYINKA, ANAM. 22,5, MET. 1 18,52 21,85
260 15495 KABEJTb NMNTAHNA, 437U/2,5 MS RDO 1 41,86 49,39
261 22203 KABEJIb MNTAHUA, AWG 12 1 PHA 110 v EC 1 132,90 156,82
270 15384 MNPEOOXPAHUTESb, T100MA 1 1,47 1,73
280 15385 MATPOH NPEOOXPAHUTETA 1 2,94 3,47
290 10373 HAMPY30O4YHAA MPOKNAOKA, 46X38X0,4 1 2,09 2,47
300 10420 LWAPWKOMOALWWNIMHKK, 6005-2RS1 1 21,74 25,65
311 * CTATOP 1 * *
312 * POTOP 1 * *
320 10255 LWAPUKOMOOLWWIMHWK, 1 11,73 13,84
330 22215 OKPAH OBUTATENA, LEROY H50 1 57,16 67,45
340 22457 TAFOBAA MPYXNHA 1 3,91 4,61
350 14085 CTOMOPHAS LWAMEA, FBB 5,1 A2 8 1,36 1,60
360 22143 BWHT, OBUIATEJb, M5X192 4 4,88 5,76
370 22136 KOPIMYyC MALLMHbI B CBOPE 1 308,89 364,49
380 22138 SAWNTHAA NAHENDb 1 18,52 21,85
390 22054 BWHT, KOPIYC, M5X175 4 5,92 6,99
400 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 4 1,36 1,60
410 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
420 14424 BWHT, LSKS M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
430 22472 PYUYKA CKPEBKA 1 50,37 59,44
440 22446 BCTABKA, PEBMHOBAA 1 19,55 23,07
450 22435 KPbILLIKA 1 113,39 133,80
460 22438 YMNOTHEHWE KPbILWKN 1 24,38 28,77
470 22439 JIEBBME CKPEBKA 4 8,40 9,91
480 22436 CKPEBOK 1 81,08 95,67
490 22502 HOX ANsA PE3KN, ANOMUHWEBLIN 1 366,39 432,34

* [1pu 3akase cesxxumecs ¢ HALLDE dnsi nony4eHusi dononHumernsHol uHghopmayuu (npunoxume cepulHbili HOMep MawuHbl).

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




VCB-61 <
YyepTex Homep Ne usgenus OnucaHue VI I LA Y 1 | WITYK €/wr. €Bkn. HAC n
500 22451 YALLA, 6 N 1 561,55 662,63 W
510 22487  MOBOPOTHbIA OTPAHWYMTEN 1 2,80 3,30 0'5
520 14604 BWHT MFT-TT A2 M3X16 2 1,05 1,24 —
530 15282 MYCKOBOE PEIJE, 2000V 1 188,95 222,96 —
531 *  [YCKOBOEPENE _ d= WA ¥ K A YV bk F Yoy & ! * *
550 * KOHOEHCATOP | * * g
551 15582 PABOUYWMI KOHOEHCATOP, 15 MK®, 230, BKP8396 1 51,29 60,52 w
600 22504 PYUYKA HOXA 1 128,46 151,58 1
610 22505  OMOPA HOXA 1 3151 3718 Q)
620 22506 PACITOPKA 1 36,92 43,57 N
630 22507 HOX, MOBOPOTHLIN 1 70,27 82,92
640 22508  HOXK, 3YBYATbIV, CPEOHUI 1 61,18 72,19
650 22509 HOX, 3YBYATbIN, HV>KHNW 1 63,02 74,36
660 14152 BWHT, MFS M5X25 4 1,36 1,60
670 14154 BWHT, MFS M5X35 4 1,36 1,60
680 22494 KPbILWKA, BKNKOYAA KONbLIEBOE YIMIOTHEHNE 1 137,77 162,57
690 22495 CKPEBOK, BKINMHOYAA OYNCTUTESNbHBIE NNOMACTU 1 114,31 134,89
700 22496 OYNCTUTEIIbHBIE NOMACTU U KOJNbLUEBOE YIJITOTHEHWVE 1 57,62 67,99
710 22691 PEJIE BPEMEHW/ B CBOPE 1 151,70 179,01

* [Tpu 3akase cesxumecs ¢ HALLDE dns nony4eHus dononHumernbHol uHgpopmayuu (mpunoxume cepuliHbili HOMep MawuHbl).

VCB-62

yepTex Homep Ne uspenus OnucaHue WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 22133 SALLMTHAA PYYKA 1 86,94 102,59
20 22068 "EPKOH, HM-17 1 48,30 56,99
30 22486 BTYINKA, SAWWMTHAA PYYKA, BEPXHAA 1 16,20 19,12
35 22064 BTYNKA, BAWWMTHAA PYUKA 1 12,88 15,20
40 22092 OBYXMO3NUMOHHAA PYUKA ONA oYHKLNW MYNbCALINN «O-I-11» 1 4,53 5,35
50 10384 YMNOTHUTENBHAA LWAWBA, V-10A 1 2,94 3,47
60 14131 BWHT, MFX-H M4X16 2 1,36 1,60
70 15446 SALLMTHbBIV MUKPOBLIKNIOYATEb, BVMFULS TP 1 48,30 56,99
80 22187 KIYT, AWG, 3 ®A3bI 1 26,34 31,08
90 15467 MHOIOMO3MUMOHHBLIN NEPEKIKOYATESL CA10, US 1 137,90 162,72
101 15810 KOHTAKTOP, 11BG0610A230 1 37,95 44,78
102 15818 KOHTAKTOP 11BG0610A400 1 37,95 44,78
110 15133 RC-LEMNOYKA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
120 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5 1,36 1,60
130 22456 NOMKUMHAA MPYXKNHA 1 3,91 4,61
140 22493 WTNST 1 2,09 2,47
150 14771 BWHT, RXK-H ST 4,2X9,5 FZB 1 1,36 1,60
160 22150 YCTPOWCTBO TOPMOXEHUA 1 27,14 32,03
170 22063 MMNbB3A 2 1,47 1,73
180 14337 BWHT, MRX-H M4X25 A2 70 2 1,36 1,60
190 14754 BWHT, RX-TP 6-19X20 FZB 1 1,36 1,60
200 22046 PYYKA KYNAYKA 1 3,16 3,73
210 10451 YMNOTHUTENBHAA WAMBA, 20X30X5 TRA200200 1 6,90 8,14
215 10450 YMNNOTHUTENBHAA WAWEA, BAUD2SL 25X35X7 1 6,90 8,14
216 10262 KONbLEBOE YMNOTHEHMUE, V-18S 1 5,92 6,99
220 22231 BEPXHAA KPbILLKA 1 386,40 455,95
230 22488 AMOPTU3ATOP 3 3,50 4,13
240 14084 CTOMOPHAS LUAVEBA, FBB 4.1 A2 3 1,36 1,60
250 15381 PUKCUPYIOLWAA BTYIKA, ANAM. 22,5, MET. 1 18,52 21,85
260 22161 KABEJb NMNTAHUA, 3 ®A3bI 1 37,95 44,78
270 15384 MPEOOXPAHUTENDb, T100MA 1 1,47 1,73

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




N VCB-62
ui YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue ) | -; 1 IS UL . N1 -_a [ | WITYK €/wr. €Bkn. HAC
(an) 280 15385 MATPOH NPEOOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
J 290 10373 HATPY3OYHAA MPOKIALKA, 46X38X04 1 2,09 2,47
> 300 10420 LWAPUKONOOLWWIMHWK, 6005-2RS1 - 1 21,74 25,65
_— 311 * CTATOP 1 * *
- 312 * POTOP ey T MM ™ a Y ! * *
(o) 320 10255 LUAPMKONOALWWMHUK, 6203-2:25 . . * Nl 11,73 13,84
1 330 22215 OKPAH OBUIATENSA, LEROY H50 1 57,16 67,45
8 340 22457 TArOBAZA MNPY>XUHA 1 3,91 4,61
> 350 14085 CTOMOPHASA LWAMBA, FBB 5,1 A2 8 1,36 1,60
360 22143 BUVHT, OBUIATESb, M5X192 4 4,88 5,76
370 22136 KOPMYC MALLWHBLI B CEOPE 1 308,89 364,49
380 22138 SAWNTHAA NAHENDb 1 18,52 21,85
390 22142 BUHT, KOPIMYC, M5X197 4 5,92 6,99
400 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 4 1,36 1,60
410 10494 PE3VHOBASA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
420 14424 BUHT, LSKS M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
430 22472 PYUKA CKPEBKA 1 50,37 59,44
440 22446 BCTABKA, PE3VHOBASA 1 19,55 23,07
450 22435 KPbILLKA 1 113,39 133,80
460 22438 YMNOTHEHWE KPbILKMN 1 24,38 28,77
470 22439 NE3BWVE CKPEBKA 4 8,40 9,91
480 22436 CKPEBOK 1 81,08 95,67
490 22502 HOX ONA PE3KU, ATIOMUWHUEBBI 1 366,39 432,34
500 22451 YALLA, 6 1 1 561,55 662,63
510 22487 MOBOPOTHbIN OFPAHUYUTENDb 1 2,80 3,30
520 14604 BUHT MFT-TT A2 M3X16 2 1,05 1,24
600 22504 PYUKA HOXA 1 128,46 151,58
610 22505 OlMOPA HOXA 1 31,51 37,18
620 22506 PACIMOPKA 1 36,92 43,57
630 22507 HOX, MOBOPOTHbIN 1 70,27 82,92
640 22508 HOX, 3YBYATbIN, CPEOHUIA 1 61,18 72,19
650 22509 HOX, 3YBYATbI, HV/XKHWW 1 63,02 74,36
660 14152 BUHT, MFS M5X25 4 1,36 1,60
670 14154 BUVHT, MFS M5X35 4 1,36 1,60
680 22494 KPBILIKA, BKIMKOYASA KONBLIEBOE YMNOTHEHUE 1 137,77 162,57
690 22495 CKPEBOK, BKIMKOYAA OYUCTUTENBHBIE NTOMACTU 1 114,31 134,89
700 22496 OYUNCTUTENBHbLIE NOMACTU U KONbLEBOE YNNOTHEHME 1 57,62 67,99
720 22692 PENE BPEMEHW B CEOPE 1 152,70 180,19

* [Tpu 3aka3e cesxxumecb ¢ HALLDE dnsa nonydeHusi 0ornonHumensHol uHgopmayuu (npunoxume cepuliHbili HOMEP MallUHbI).

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




CC-22-1

MOTOR BASE
MOTORBLOCK 260(A) 240 270,231
20 Al
I
10 o 47&/ !
250 '
(A :
100 i | 5
110.120_+H i
130 |
150 |
160 |
i

120,350
360,370,380 A: LOCTITE NO.242

CUTTER/MIXER BOWL ATTACHMENT VEGETABLE PREPARATION ATTACHMENT
SNABBHACKS-TILLSATS GRONSAKSSKARAR-TILLSATS

v”l’l”/

.
—
4,

722

22l
i

-
N
o
2.
 Polrzzzrtertraraty

2227777
=
N
N
KPSz

%4
Y7555

s
| ey
PR
cssssN ]
sseeey

NSRS

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




CC-32-1

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue § i WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 1412 KAMEPA HOXA BKITHOYAA BAIN HOXKA B CBOPE 1 325,91 384,57
20 14249 BVHT, MKFX-H M5X14 A2-70 R . W 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LA Ea 1 sX70X 7 1 5,61 6,62
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60

100 1411  WKMBBANAHOXABCECSPE g1 1852 21,85
110 24293 KPbILKA SNEKTPOHV.XN. AN | 28,87 34,07
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 5 1,36 1,60
130 14084 CTOMOPHAS LUAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
150 15527 KPOHLUTEWH ONA MNATbl QNTEKTPOHKKMN, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 MNATA SJNIEKTPOHWKK CC 230 1 50 1 336,20 396,72
171 24344 MNATA SNTIEKTPOHWKK CC 110V,60 1 277,90 327,92
200 24176 3ALNTHAA MAHENb BEHTUNALUMOHHOW PELLETKA 1 17,14 20,23
210 24340 KOPMYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PESNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KOJbUEBOE YIMJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJT1 HOXXA B CBOPE 1 144,90 170,98
260 24146 LWTNS®T, BAJT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
280 24291 LLIKNB 1 56,12 66,22
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATENb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBUIATEJb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
340 24300 CETKA 1 18,40 21,71
350 24210 KABEJb NMNTAHNA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
360 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABENA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, BEHTUNATOP 1 11,04 13,03
420 24299 KABEJb, MMKPOBBIKITKOYATENb 1 5,15 6,08
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBIN BLIKITKOYATENb 1 7,82 9,23
500 24222 PYUKA «0-1» C NMJIACTUHYATON MPY>KNHOW 1 7,13 8,41
520 24295 MOBOPOTHbIV MEPEKIIOYATE/b, CC-32-1 1 58,65 69,21
530 24278 FEPKOH, NMPEQOXPAHUTESBHBIN 1 46,46 54,82
540 24274 "EPKOH, PEINYNNATOP CKOPOCTW 1 48,76 57,54
600 24157 MNECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
610 83032 MNACTUHA BbITANIKNBATEITA 1 24,38 28,77
650 24634 BEPXHWIN SNEMEHT YCTPOWCTBA MOJAYN 1 120,80 142,54
690 24133 KONbUEBOE YIJIIOTHEHWE, OANAM. 5 1 24,38 28,77
700 24151 YALLA, 3L 1 188,95 222,96
710 24153 PYUKA HOXA 1 100,05 118,06
720 24172 KPbILLIKA 1 85,10 100,42
750 24116 Y3EN MUKPOBbIKITKOYATENA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




£C-325

MOTOR BASE =
MOTURBLOCK 260(A) 2.0 270,
20 STAY 2 . D L
10
250 |
(A) ; [11
100 : FJH
WWOAWBQ%S,/f :1631 ] 70,130
150 |
160 | 160,310
170,175 330 335
390 '
210 LR — £00 Aggﬂ!!
220230—— . e

120,350,355
360,370,380 A LOCTITE NO.2L?2
CUTTER/MIXER BOWL ATTACHMENT ~ VEGETABLE PREPARATION ATTACHMENT
SNABBHACKS-TILLSATS GRONSAKSSKARAR-TILLSATS
60
70 | [ L~
800425555%80 ﬂ ) ‘
90 i
810 ?
700 v .
20 710 g §
AN\

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




CC-32S

yepTex Homep Ne uspenus OnucaHue F r WITYK €wr. €Bkn. HAC
10 1414 KOPIMYC, BEPX, BKITIOYAA BAJT HOXA 1 355,90 419,96
20 14249 BVHT, MKFX-H M5X14 A2-70 R < 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LA Ea, | »X70X 7 1 5,61 6,62
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60
100 1411 WKVBBANAHOKABCBOPE. . .\ . b isieie. sis. & 1 1852 21,85
110 24293 KPbILKA SNEKTPOHV.XN. AN | 28,87 34,07
115 24268 KPbILWKA 3JTIEKTPOHUMKW, UL 1 29,55 34,87
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 5 1,36 1,60
130 14084 CTOMOPHAS LWAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
150 15527 KPOHLWUTEWMH ONA MNATbl SNEKTPOHKKMN, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 MNATA SNEKTPOHWKK CC 230 1 50 1 336,20 396,72
175 24344 MITATA SNEKTPOHUKKM CC 110V,60 1 277,90 327,92
210 24340 KOPMYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KOJbUEBOE YIMJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAT1 HOXXA B CBOPE 1 144,90 170,98
260 24146 LWTN®T, BAJT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATENb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBUIATEJb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
335 24179 OBUIATEJTb, 110-120 1 50/60 UL 1 471,00 555,78
350 24210 KABEJb MNTAHWA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
355 24211 KABEJIb NMNTAHNA 120v US 1 38,90 45,90
360 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BUHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABENA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, BEHTUNATOP 1 11,04 13,03
450 1413 LUTUSGT AKTUBATOPA, SALLMTHBIN BIKITKOYATENb 1 7,82 9,23
500 24222 PYUKA «0-1» C NNIACTUHYATOWN MPY>XMHOW 1 7,13 8,41
520 24295 MOBOPOTHbIV NEPEKNIOYATE b, CC-32-1 1 58,65 69,21
530 24278 FEPKOH, MPEOOXPAHUTESBHBIN 1 46,46 54,82
535 24332 FEPKOH MPEAOXPAHUTENBHbLIA AM UL 1 53,55 63,19
540 24274 "EPKOH, PEIYNATOP CKOPOCTW 1 48,76 57,54
545 24333 EPKOH, PEIYNATOP CKOPOCTW 1 47,50 56,05
600 24157 MECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
610 83032 MNACTUHA BbITANTKUBATENA 1 24,38 28,77
650 24634 BEPXHWM 3NEMEHT YCTPOWCTBA MOAYM, 1 120,80 142,54
660 24134 PYYKA CKPEBKA 1 20,59 24,30
670 24132 CKPEBOK 3 8,40 9,91
680 24135 KOnbLO CKPEBKA 1 56,24 66,36
690 24133 KONbLIEBOE YIJIOTHEHVE, ONAM. 5 1 24,38 28,77
700 24151 YALLA, 3L 1 188,95 222,96
710 24153 PYUKA HOXA 1 100,05 118,06
720 24172 KPbILLKA 1 85,10 100,42
750 24116 Y3EJT MUKPOBbIKINKOYATEA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34
800 24244 CKPEBOK B CBOPE 1 125,93 148,60
810 24245 KPbILWKA, BKINOYAA KONbLIEBOE YTMNNOTHEHUE 1 109,48 129,19

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




CC-24-1

MOTOR BASE

sy
20 s T
10 i
30

250

100\ ALETIEr |
110,120 A
150

170,171

200
210

220,230 o

4
R D !

(]
=
e 7

120,350
360,370,380 A: LOCTITE NO.242

CUTTER/MIXER BOWL ATTACHMENT VEGETABLE PREPARATION ATTACHMENT
SNABBHACKS-TILLSATS GRONSAKSSKARAR-TILLSATS

=
800 80

90

810

sserrrre NS

\

‘ ©

N

N

\

\
”\ ~ =
? Neeoess NS

Y

S
st
RSN S [ i

20

I
2P

RRZ777 7>
A4

77777777777,

[

&5

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




CC-34-1

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue i r WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 1412 KAMEPA HOXA BKITHOYAA BAIN HOXKA B CBOPE 1 325,91 384,57
20 14249 BVHT, MKFX-H M5X14 A2-70 R . W 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LA Ea 1 sX70X 7 1 5,61 6,62
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60

100 1411  WKMBBANAHOXABCECSPE g1 1852 21,85
110 24293 KPbILKA SNEKTPOHV.XN. AN | 28,87 34,07
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 5 1,36 1,60
150 15527 KPOHLWUTEWH ONA NMNATbI QNEKTPOHKMKMN, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 MITATA SKTPOHUMKK CC 230 1 50 1 336,20 396,72
171 24344 MNATA 3KTPOHWMKK CC 110V,60 1 277,90 327,92
200 24176 SALNTHAA MAHENb BEHTUALUMOHHOW PELLETKMA 1 17,14 20,23
210 24340 KOPIMYC, HNA3 1 298,00 351,64
220 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KONbLEBOE YMJNIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJ1 HOXA B CBEOPE 1 144,90 170,98
260 24146 WTUDT, BAIT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
280 24291 LLKVB 1 56,12 66,22
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATENb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBUIATEJb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
340 24300 CETKA 1 18,40 21,71
350 24210 KABEJb MNTAHNA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
360 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABENA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbLEBOE YIMJIOTHEHWE, BEHTUITATOP 1 11,04 13,03
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBIN BIKITKOYATENb 1 7,82 9,23
500 24152 C MPY>XMHON 1 7,82 9,23
501 24388 MOBOPOTHbLIV BLIKITIOYATEb 1 4,18 4,93
502 14502 BWHT MC6S M4X8 A2 70 1 1,00 1,18
520 24294 MOBOPOTHbIV MEPEKIIOYATE/b, CC-34-1 1 68,31 80,61
530 24278 FEPKOH, NMPEQOXPAHUTESBHBIN 1 46,46 54,82
540 24274 "EPKOH, PEINYNNATOP CKOPOCTW 1 48,76 57,54
600 24157 MNECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
610 83032 MNACTUHA BbITANIKNBATEITA 1 24,38 28,77
650 24634 BEPXHWIN SNEMEHT YCTPOWCTBA MOOAYN, 1 120,80 142,54
660 24134 PYUKA CKPEBKA 1 20,59 24,30
670 24132 CKPEBOK 3 8,40 9,91
680 24135 KOInbLUO CKPEBKA 1 56,24 66,36
690 24133 KONbUEBOE YIJIIOTHEHWE, OANAM. 5 1 24,38 28,77
700 24151 YALLA, 3L 1 188,95 222,96
710 24153 PYUKA HOXA 1 100,05 118,06
720 24172 KPbILLIKA 1 85,10 100,42
750 24116 Y3EN MUKPOBbIKITIOYATENA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34
800 24244 Y3EJ1 CKPEBKA 1 125,93 148,60
810 24245 KPbILWKA, BKNKOYAA KONbLIEBOE YTMIOTHEHNE 1 109,48 129,19

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




Rﬁ-l-qo- ?'x |

MOTOR BASE
MOTORBLOK 260(A) 260 270,200, -
30
20 B = .
10 g /1 I'\ ] ] ]
250 i
10 (A E
] i
10,120 14 | 70,130
g g% '
160 | 160,310
200 ' 390
210 1 400
220,230 " 3%.0
TrHE——- e o e =~
N " T
120,350
360,370,380 A: LOCTITE NO.242

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017

VEGETABLE PREPARATION ATTACHMENT

GRONSAKSSKARAR-TILLSATS




RG-50-1

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue § - F| WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 1412 KAMEPA HOXA BKITHOYAA BAIN HOXKA B CBOPE 1 325,91 384,57
20 14249 BVHT, MKFX-H M5X14 A2-70 R . W 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LA Ea 1 sX70X 7 1 5,61 6,62
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60

100 1411  WKMBBANAHOXABCECSPE g1 1852 21,85
110 24293 KPbILWKA SNEKTPOHWAN, AN © . . ’ | 28,87 34,07
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 5 1,36 1,60
130 14084 CTOMOPHAS LUAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
150 15527 KPOHLUTEWH ONA MNATbl QNTEKTPOHKKMN, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 MNATA SJNIEKTPOHWKK CC 230 1 50 1 336,20 396,72
200 24176 SALNTHAA MAHENb BEHTUALUMOHHOW PELLETKMA 1 17,14 20,23
210 24340 KOPIMYC, HNA3 1 298,00 351,64
220 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KONbLEBOE YMJNIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJ1 HOXA B CBEOPE 1 144,90 170,98
260 24146 WTUDT, BAIT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
280 24291 LLKVB 1 56,12 66,22
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATENb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBUIATEJb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
340 24300 CETKA 1 18,40 21,71
350 24210 KABEJb MNTAHNA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
360 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABENA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbLEBOE YIMJIOTHEHWE, BEHTUITATOP 1 11,04 13,03
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBIN BIKITKOYATENb 1 7,82 9,23
500 24222 PYUKA «0-1» C NIIACTUHYATON MPY>XNHOW 1 7,13 8,41
520 24295 MOBOPOTHbIV NEPEKMOYATE b, CC-32-1 1 58,65 69,21
530 24278 FEPKOH, MPEOOXPAHUTESIbHBLIN 1 46,46 54,82
600 24157 MNECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
610 83032 MNACTUHA BbITANIKUBATEITA 1 24,38 28,77
650 24634 BEPXHWIN SNEMEHT YCTPOWCTBA MOOAYN, 1 120,80 142,54
750 24116 Y3EJT MUKPOBbIKNKOYATEA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




MOTOR BASE
MOTORBLOCK

10,20 #% PR
30 A
L7 43
250

o,

@

340

220 230_— A-A —J

350,351
360,370 A LOCTITE NO.247

VEGETABLE PREPARATION ATTACHMENT
GRONSAKSSKARAR-TILLSATS

N N

21

7 TS N

N S
N e
SEEEERRTTRRRRTCTRRIRONNNR
N
N N
Y24
<A a7 7.

&

%

N

SN

L7,

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-50

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue § - F| WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 24751 KOPIMYC, BEPXHWN 1 399,28 471,15
20 14249 BVHT, MKFX-H M5X14 A2-70 R . W 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LA Ea 1 sX70X 7 1 5,61 6,62
42 15384 MPEOOXPAHUTEIb, T100MA 1 1,47 1,73
43 15385  MATPOH MPEAOXPAHWTENS® g1 2,94 3,47
70 14344 BWHT, M5X12 . . . ’ . 1,36 1,60
80 14852 BWHT, FRH M5X10, MO 3BE3[. KoY 4 1,36 1,60

100 1411 LLUKMB BAJTA HOXA B CEOPE 1 18,52 21,85
150 1110 KABEJb, AWG, L=130 1 1,36 1,60
160 24766 KABEJIb, AWG, L=290 2 1,36 1,60
170 24767 KABEJb, AWG, L=290 1 3,91 4,61
180 24768 KABEJb, AWG, L=130 1 3,91 4,61
185 24769 KABE/b, AWG, L=220 1 3,91 4,61
210 24340 KOPMYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PESNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KOJbUEBOE YIMJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJT1 HOXXA B CBOPE 1 144,90 170,98
260 24146 LWTNS®T, BAJT HOXA 1 2,09 2,47
270 10624 3YBYATbIV PEMEHb, 3MR 0390 1 18,52 21,85
280 24773 LLUKMB B CBOPE 1 95,11 112,23
301 15707 PENE 735 3A C3 120 1 54,75 64,61
320 14611 BWHT, RTK ST2.9X9.5 A2 70 3 1,36 1,60
330 24753 OBUIATEIb, 110-120v 1 60 HZ 1 539,50 636,61
331 24754 Y3EN OBUTATEIA, 230 B 1 50 'L, 1 494,27 583,24
340 24300 CETKA 1 18,40 21,71
350 24778 KABEJTb MNTAHNA 120v US 1 65,95 77,82
351 24210 KABEJb NMNTAHNA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
360 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 2 1,47 1,73
370 14337 BWHT, MRX-H M4X25 A2 70 2 1,36 1,60
430 24162 KPOHLUTEWH, SALUMTHbIV BbIKIKOYATENNb 1 5,92 6,99
431 23227 N30nAUnNA AnA NEPEKNOYATENA 1 1,20 1,42
440 15694 CTOMOPHAS LWWAMEA, RS 4 1 10,93 12,90
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBIN BLIKITKOYATENNb 1 7,82 9,23
500 15704 KOHTAKTHbIV BNOK 1 31,17 36,78
520 15705 PYYKA, «0/1» 1 31,74 37,45
530 15354 FEPKOH, HM-S-16 1 61,99 73,15
600 24157 MNECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
610 83032 MNACTUHA BbITANTKUBATENA 1 24,38 28,77
650 24634 BEPXHWIN SNEMEHT YCTPOWCTBA MNOOAYN 1 120,80 142,54

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




RG-50S

MOTOR BASE
MOTORBLOCK

260(A) 240 270,
= 30

2 Ve

10 o ) |

250 i |

100 AR 1N

110,115,

¥70,13o
' \—160,310

5
[

1
1
1
1
]

—~JIUTULIN

170

|
i 330335
! 390

“ 530535

120,350,355
360,370,380 A: LOCTITE NO.242

VEGETABLE PREPARATION ATTACHMENT
GRONSAKSSKARAR-TILLSATS

600

* 650

610

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-50S

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue § - F| WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 1414 KOPMYC, BEPX, BKITIOYAA BAJT HOXA 1 355,90 419,96
20 14249 BVHT, MKFX-H M5X14 A2-70 R . W 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LA Ea 1 sX70X 7 1 5,61 6,62
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60

100 1411  WKMBBANAHOXABCECSPE g1 1852 21,85
110 24293 KPbILWKA SNEKTPOHWAN, AN © . . ’ | 28,87 34,07
115 24268 KPbILWKA 3JTIEKTPOHUMKW, UL 1 29,55 34,87
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 5 1,36 1,60
130 14084 CTOMOPHAS LWAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
150 15527 KPOHLWUTEWMH ONA MNATbl SNEKTPOHKKM, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 MNATA SNTIEKTPOHUKN 1 336,20 396,72
175 24344 MIATA SNEKTPOHUKN 1 277,90 327,92
210 24340 KOPMYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PESNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KOJbUEBOE YIMJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJT1 HOXXA B CBOPE 1 144,90 170,98
260 24146 LWTNS®T, BAJT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATENb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBUIATEJb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
335 24179 OBUIATEJTb, 110-120 1 50/60 UL 1 471,00 555,78
350 24210 KABEJb MNTAHNA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
355 24211 KABEJb NMNTAHNA 120v US 1 38,90 45,90
360 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BUHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABENA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, BEHTUNATOP 1 11,04 13,03
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBIA BIKITKOYATENb 1 7,82 9,23
500 24222 PYUKA «0-1» C NNIACTUHYATOWN MPY>XMHOW 1 7,13 8,41
520 24295 MOBOPOTHbI/ NEPEKNIOYATE b, CC-32-1 1 58,65 69,21
530 24278 FEPKOH, MPEOOXPAHUTESBHBIN 1 46,46 54,82
535 24332 FEPKOH MPEOOXPAHUTENBLHbLIA AM UL 1 53,55 63,19
600 24157 MECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
610 83032 MNACTUHA BbITAITKUBATENA 1 24,38 28,77
650 24634 BEPXHWM 3NEMEHT YCTPOWCTBA MOOAYM, 1 120,80 142,54
750 24116 Y3EJT MUKPOBbIKINKOYATESA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




e G-100

20,
L30,
LLO

50
60

L80
L8
500

530, 531, 532

330, 33 \ “b‘i@ 54,0, 550
\ W= e 590, 600,
AR e 560

\ &w b ‘l 555
) A~ )

V.,, 570
350 ——_ VA / 580

\ v A LOCTITE NO. 247

380 o
B. LOCTITE NO. 243
390 "

C: LOCTITE NO. 270
D: SILICONE RTV 108 ALL THE WAY AROUND HOUSING

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017

L00, 401 402, 403

73
37

L21, 427

601




RG-100

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 83038 MECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
20 1165  UMAMHAP MOJAWMBCBOPE 1 21321 25159
30 1309 PYYHOW TONKATEJb B CEOPE, B! ik 14 = | TCk 1 213,00 251,34
50 1054 WTNST 1 2,94 3,47
60 10262 KOMbLEBOE YMNOTHEH!%, V-488 g1 5,92 6,99
70 1290 LUTUST HAMPABJAIOLLE" | | 2,94 3,47
80 1400 KAMEPA HOXA RG-100/200 1 347,42 409,96
90 1039 BWHT, L=316 4 5,92 6,99

125 1091 PUNKCATOP PYYKM B CBOPE 1 17,48 20,63
130 14305 AKTUBATOP 1 19,25 22,72
140 10275 NPYXWHA, SF-TRF 0,6X5X20 1 1,36 1,60
150 10259 PE3VHOBASA YMNIIOTHAIOWAS LAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
160 1401 BAJ1 HOXKA B CBOPE gnsa RG100 1 234,00 276,12
210 1403 KOMIMEKT TOPMOS3A RG-100/200/250. 1 74,76 88,22
320 15354 EPKOH, HM-S-16 1 61,99 73,15
330 1101 Y3EN MUKPOBbIKITIOYATENA B CBOPE, AJ1A EC 1 61,99 73,15
331 1386 MWKPOBbIKINIOYATENA B CBOPE, CTAH[. 1 46,58 54,96
340 1096 KOMMNEKT BEHTUNALMOHHOW PELLIETKMN 1 18,52 21,85
350 14248 BWHT, KFX-H ST3,5X9,5 A2 70 6 1,20 1,42
360 81066 MNECTUK 1 88,78 104,76
370 1155 TPYBKA 1 188,95 222,96
380 1267 FAVIKA, TTIYXAA, M5 4 2,94 3,47
390 10273 PE3SNHOBAA HOXKA, SJ 5023, YEPH. 4 1,47 1,73
400 15370 KABEJb MNTAHNA, 403835-HM, ANA EC 1 22,31 26,33
401 15377 KABEJTb NMNTAHNA, BS/2.5MS, ANTA AHITINA 1 22,31 26,33
402 15278 KABEJb MMTAHNA 439/2.4MG SJT 1 25,25 29,80
403 22161 KABEJb MNTAHNA, 3 PA3bI 1 37,95 44,78
410 83032 MNACTUHA BbITANIKNBATEITA 1 24,38 28,77
420 15623 PUKCATOP KABENA, PR 18,5, MET., IVAM. 12 1 18,52 21,85
421 15627  TAVKA, PG11 1 1,20 1,42
422 15692 FAVIKA, PG 9, NIACT. 1 1,36 1,60
423 15688 PUKCATOP KABENA, PG9 (8) 1 3,91 4,61
430 14374 BWHT, MCS M8X20 A2 70 2 1,36 1,60
432 10306 BCTABKA 2 1,24 1,46
440 10043 PYUKA, M443/140 1 18,52 21,85
450 14088 CTOMOPHAS LWAMEBA, FBB 8.2 A2 2 1,36 1,60
460 14008 FAVIKA, M6M M8 A2 70 2 1,36 1,60
480 1365 3AOHAA YACTb KOPIYCA MALLIVHbBI 1 36,92 43,57
481 1362 MPABAA YACTb KOPIMYCA MALWWNHbI 1 36,92 43,57
482 1364 JIEBAA YACTb KOPIMYCA MALINHbBI 1 36,92 43,57
483 1363 NEPEOHAA YACTb KOPIMYCA MALLUHbI 1 36,92 43,57
500 15657 KHOIKA «O» B CBOPE 1 34,27 40,44
510 15440 KHOIMKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HA4YEHUA 1 25,30 29,85
530 15813 KonTaktop 11BG0910A110 1 36,40 42,95
532 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 3 37,95 44,78
540 1104 KIYT, MO UL, AWG, B CBEOPE 1 37,95 44,78
550 15384 MNPEOOXPAHUTESb, T100MA 1 1,47 1,73
555 * KOHOEHCATOP 1 * *
560 * OBUIATEJb 1 * *
570 1249 OCHOBAHUME B CBOPE gns RG-200/100 1 175,50 207,09
580 1042 BEHTUNALUNOHHAA NMITACTUHA 1 23,35 27,55
590 15132 EMKOCTHO-PE3NCTUBHAA CXEMA B3-110 110V 1 34,96 41,25
600 15133 RC-LIEMOY4KA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
601 15385 MNATPOH NMPEAOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
700 1098 KOMIMJIEKT PEOYKTOPA 1 MNAHETAPHbIX LUECTEPH 1 86,94 102,59

* [lpu 3akase cesxxumecs ¢ HALLDE dns nony4eHus dononHumensHol uHghopmayuu (npunoxume cepulHbili HOMep MauwuHbl).

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




30
LL0
L50, 451 457

L60
L0
90, 49°
500
L80
510
520
530
531

550

560
537

533

240

200 Z w:1? N 355

570

580 581 5872
590 600, 601
650 660
611

622

620
630

640

A: LOCTITE NO. 242
B: LOCTITE NO. 243
C: LOCTITE NO. 270
D: SIFICONF RTV 108 ALT THE WAY AROUND HOUSING

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-200

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 1171 MEPETOPOOKA B CEOPE 1 56,81 67,04
20 1188  UMAMHAP MOJAWMBCBOPE 1 299,58 353,50
30 83038 MECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
40 1180 MNACTUHA NMNTATENA B CBOPE, BKNKOYAA LLITOK 1 376,28 444,01
45 40839  CKOMb3ALWASA WAMBA g1 3,80 4,48
70 1400 KAMEPA HOXXA RG-100/21,0 | 347,42 409,96

100 1290 LUTUST HAMNPABNAIOLLEN 1 2,94 3,47
110 3152 LUNUINTBKA ®UKCATOP JUCKA CBEPACBIBATESA 2 8,86 10,45
120 10262 KONbUEBOE YIMIIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
130 1039 BWHT, L=316 4 5,92 6,99
170 1073 AKTUBATOP, ONA EC/ CTAHA. 1 5,61 6,62
180 10275 NPYXWHA, SF-TRF 0,6X5X20 1 1,36 1,60
190 10259 PE3VHOBASA YMNNOTHAIOWAS LIAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
200 1402 BAJT1 HOXA B CBEOPE RG-200 1 206,20 243,32
225 1091 PUKCATOP PYYKM B CBOPE 1 17,48 20,63
240 1403 KOMMJIEKT TOPMO3A RG-100/200/250. 1 74,76 88,22
260 14085 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 5,1 A2 8 1,36 1,60
355 1098 KOMMMEKT PEOYKTOPA U NNAHETAPHbIX LUECTEPH 1 86,94 102,59
360 15354 FEPKOH, HM-S-16 1 61,99 73,15
370 1387 Y3EJT MMKPOBBIKINKOYATENA B CBOPE, ANIA EC 1 69,58 82,10
380 1096 KOMMNEKT BEHTUNALUMOHHOW PELLIETKM/ 1 18,52 21,85
390 14248 BWHT, KFX-H ST3,5X9,5 A2 70 6 1,20 1,42
400 1267 FAVIKA, TNYXASA, M5 4 2,94 3,47
410 81066 MNECTUK 1 88,78 104,76
420 1155 TPYBKA 1 188,95 222,96
430 1172 ®UKCATOP ONCKA CMNPANEBUIOHBLIN 1 133,75 157,83
440 1184 FAEYHbLIN KINKOY CMIUPANEBUOHOIO ®UKCATOPA VICKA 1 18,52 21,85
450 15370 KABEJTb NMNTAHNA, 403835-HM, 1A EC 1 22,31 26,33
451 15377 KABEJb MNTAHWA, BS/2.5MS, ONA AHITIUA 1 22,31 26,33
452 15278 KABEINb NMUTAHWA 439/2.4MG SJT 1 25,25 29,80
460 1159 IONCK CBEPACBIBATESb 1 24,38 28,77
470 15688 PUKCATOP KABENA, PG9 (8) 1 3,91 4,61
480 15692 FAVIKA, PG 9, NJIACT. 1 1,36 1,60
490 14374 BWHT, MCS M8X20 A2 70 2 1,36 1,60
491 10306 BCTABKA 2 1,24 1,46
500 10043 PYUKA, M443/140 1 18,52 21,85
510 14088 CTOIMOPHAS LWWAMEBA, FBB 8.2 A2 2 1,36 1,60
520 14008 FAVIKA, M6M M8 A2 70 2 1,36 1,60
530 1365 3AOHAA YACTb KOPIMYCA MALINHBI 1 36,92 43,57
531 1362 MPABAA YACTb KOPIYCA MALLUNHbI 1 36,92 43,57
532 1364 JIEBAA YACTb KOPIYCA MALLMHbI 1 36,92 43,57
533 1363 NEPEOQHAA YACTb KOPIMYCA MALLUHBI 1 36,92 43,57
550 15657 KHOMMKA «O» B CBOPE 1 34,27 40,44
560 15440 KHOTKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1 25,30 29,85
580 15813 KoHTaktop 11BG0910A110 1 36,40 42,95
582 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 3 37,95 44,78
590 15384 MNPEOOXPAHUTESb, T100MA 1 1,47 1,73
600 1104 XKIyT, MO UL, AWG, B CBOPE 1 37,95 44,78
601 15385 MATPOH NPEOOXPAHUTETA 1 2,94 3,47
611 * OBUTATEJTb 1 * *
620 1095 OCHOBAHUVE B CBOPE 1 143,18 168,95
622 * KOHOEHCATOP 1 97,52 *
630 1170 MITACTUHA BEHTUNATOPA 1 23,35 27,55
640 10273 PE3SNHOBAA HOXKA, SJ 5023, YEPH. 4 1,47 1,73
650 15132 EMKOCTHO-PE3NCTUBHAA CXEMA B3-110 110V 1 34,96 41,25
660 15133 RC-LIEMOY4KA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25

* [pu 3akase cesxxumecs ¢ HALLDE dnsi nony4eHusi dononHumensHol uHghopmayuu (npunoxume cepulHbili HOMep MawuHbl).

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




O

380

30 390
(A 10 400
40 420
50 440 (A)
450
60 460
470
70
80 840
480
90
(8) 100 500
510
120
540
, 561, 562
570
150
160

830

610

, 623

210

250

, 692, 693
, 692, 693
, 712
, 730

900

, 751
760 (B)

770

780

850, 860 2pcs, 870

790

300
310

320

350
360

370

(A) LOCTITE 242 SE NR P& RITNING

(B) LOCTITE 243

70 920

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-250

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 25190 BUHT 2 4,76 5,62
20 10642 LWAMBA, MNACT.,, 18/10,5X1,5 R . W 2 1,36 1,60
30 25162 LUTOK, L=45 1 10,93 12,90
40 25181 BTYIKA, 19/14-10,2 2 3,06 3,61
50 25189 LUTOK, L=56 Py /A ANAA—TANAT ! 10,93 12,90
60 33305 PYUKA KAPETKW, ANAM. 10> 4 d 3,91 4,61
70 25155 PYYKA BbITAJIKUBATENA 1 424,12 500,46
80 25102 MIACTUHA NMNTATENA, BKNKOYAA LLITOK 1 411,24 485,26
90 25159 LUMWNBbKA, 6 MM 1 3,91 4,61

100 14833 CTOMOPHBIV BUHT 1 1,36 1,60
120 1406 PUNKCATOP PYYKM B CEOPE 1 29,33 34,61
150 3152 LUNWUNTBbKA ®UKCATOP JNCKA CBPACBIBATESA 2 8,86 10,45
160 10262 KONbLEBOE YMJNIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
200 10259 PE3VNHOBASA YMNIIOTHAIOWAS LIAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
210 1402 BAJ1 HOXA B CBOPE RG-200 1 206,20 243,32
250 1403 KOMMJIEKT TOPMO3A RG-100/200/250. 1 74,76 88,22
300 14521 BWHT, M6S M6X12H 4 1,47 1,73
310 25149 NMNACTUHA OBUTATENA 1 30,02 35,42
320 14353 BVHT, MRT M5X40 4 1,47 1,73
330 * OBUTATEJTb 1 * *
350 25140 OCHOBAHUE 1 265,42 313,20
360 25146 BEHTUNALMOHHAA PELWWETKA, JIEBAA 1 15,30 18,05
370 14662 BWHT, KFSS ST3.56X13 A2 70 6 1,36 1,60
380 25180 MNECTUK HALLDE 1 46,12 54,42
390 25160 TAA 1 71,99 84,95
400 25191 BWHT ANA CUCTEMbI KYJNIUCbI 2 4,76 5,62
410 25161 M'MNB3A ANA CUCTEMbI KYNACHI 1 201,48 237,75
420 25182 BTYJIKA, 18-15,3 2 6,44 7,60
440 14223 BWHT, MKFS M4X 10 A2 70 1 1,36 1,60
450 25177 OMNOPA, MOPLUEHb 1 3,91 4,61
460 25106 unnnHaP NogA4 B CbOPE 1 342,24 403,84
470 1172 ®UKCATOP ONCKA CMNPANEBUIOHBLIN 1 133,75 157,83
480 25153 IOVCK CBEPACBIBATENb 1 30,02 35,42
500 1404 KAMEPA HOXXA RG-250 1 1159,50 1368,21
510 10455 BCTABKA, IKPT 1715S 1 1,36 1,60
520 15657 KHOIKA «O» B CBOPE 1 34,27 40,44
530 15440 KHOIMKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1 25,30 29,85
540 25158 HAMPABJTAOLLAA BTYIKA 1 4,76 5,62
550 25145 SALLNTHBIN BBIKIMIOYATESb B CEOPE CTAHA. US 1 93,50 110,33
560 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 2 1,36 1,60
561 15565 MWKPOBBIKIMIOYATESNIb XGT42C-86-S2021 1 16,20 19,12
562 23227 N30nAUNA AnA NEPEKNOYATENA 1 1,20 1,42
570 25163 LWTUOT AKTUBATOPA B CBEOPE 1 9,32 11,00
580 15648 N30NNPYIOWAA TPYBKA, 134-002, ANAM. 12/8 1 1,75 2,07
590 10589 MPEOOXPAHUTENBHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 2 1,47 1,73
600 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
610 25137 KOPIMyC MALWLMHbI B CBOPE 1 396,64 468,04
620 15208 KABEJb MNTAHNA, SJT3X14, AWG, 1A CLLA 1 22,31 26,33
621 15370 KABEJTb NMNTAHNA, 403835-HM, 1A EC 1 22,31 26,33
622 15377 KABEJb MNTAHWA, BS/2.5MS, ONA AHITIUA 1 22,31 26,33
623 22161 KABEJb MNTAHNA, 3 PA3bI 1 37,95 44,78
690 15813 KOHTAKTOP 11BG0910A110 1 36,40 42,95
691 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 4 37,95 44,78
692 15818 KOHTAKTOP 11BG0610A400 2 37,95 44,78
700 15815 KOHTAKTOP BF1210A110 1 60,95 71,92
710 15811 PEJIE MEPEIPY3KM RF120160 1 61,99 73,15

* [Tpu 3akase cesxumecs ¢ HALLDE dns nony4eHus dononHumernbHol uHgpopmayuu (mpunoxume cepulHbili HOMep MawuHbl).

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




RG-250

yepTex Homep Ne uspenus OnucaHue 'R g | - 14 WITYK €/wr. €Bkn. HAC
711 15816 PEJIE NMEPEIPY3KM 120630 1 167,65 197,83
712 15666  PENIE MEPErPY3KW 7-10A110V 1 70,10 82,72
720 15385 MATPOH NPEAOXPAHNTENA 5 . 1 2,94 3,47
730 15384 MNPEOOXPAHUTESb, T100MA 1 1,47 1,73
740 *  KOHOEHCATOP Py /A ANAA—TANAT ! * *
750 15132 EMKOCTHO-PE3UCTW.BHAA C. =M/ B> 11) .0/ . o Kl 34,96 41,25
751 15133 RC-LIEMOYKA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
760 25136 KOMMINEKT CTEPXXHEN, M5 1 30,02 35,42
770 25135 KOMIJIEKT MPOBOOKN 1 38,41 45,32
780 25148 PYYKA 1 18,52 21,85
790 14046 FAVIKA, ®UKCUPYIOLLAA, LM M5 4 1,36 1,60
800 25147 BEHTUNALMOHHAA PELWWETKA, NMPABAA 1 15,30 18,05
810 10507 HOXKA, PESNHOBAA, BVO 22H10 4 1,47 1,73
820 40786 BUWHT, ANA PE3VHOBOW HOXKW 4 2,09 2,47
830 15354 FEPKOH, HM-S-16 1 61,99 73,15
840 1184 FAEYHbLIN KINKOY CMIVPANEBUOHOIO ®UKCATOPA IVCKA 1 18,52 21,85
850 10497 MIACTMACCOBAA BTYIKA, 05-6-10-7.5 1 1,36 1,60
860 10498 MIACTMACCOBAA HAKITALKA, 32-6 2 1,36 1,60
870 14465 BWHT, LSKS M6X20 A2 70 1 1,36 1,60
900 1098 KOMMMNEKT PEOYKTOPA U NNAHETAPHbIX LUECTEPH 1 86,94 102,59
920 25103 YCTPOWCTBO NOJAYN B CEOPE 1 1196,92 1412,37

* [Tpu 3aka3e ceskumecsb ¢ HALLDE dnsa nonydyeHus 0ononHumensHol UHgopmayuu (npuioxume cepuliHbili HOMEP MallUHbl).

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-350

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue N - 14 WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 40548 HNEPXATEJb 1 8,86 10,45
20 15783 YMOPHAA MMNb3A il P, 1 62,75 74,05
30 15784 CARRIER PIN FOR EJECTOR PLAT ™ - 2 8,70 10,27
40 10311 KONbLEBOE YMJNIOTHEHUE, V-35S 1 7,71 9,10
50 40524  OVKCATOPPYYKMBCBCPE g1 54,05 6378

110 40540 KAMEPA HOXA s " » l | 569,37 671,86
120 40629 KOMIMJIEKT PE3bBOBbIX LWMUNEK 1 60,95 71,92
130 10444 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, BASL 35X52X10 1 10,58 12,48
140 15354 EPKOH, HM-S-16 1 61,99 73,15
150 14086 CTOMOPHAS LWWAMEBA, FBB 6.1 A2 4 1,36 1,60
160 14525 BUHT, M6S M6X20 4 1,36 1,60
170 15510 KOMMMEKT MYCKOBOI'O PEJIE, 230 B 1 88,78 104,76

520

550, 540, 350, 360

370, 380
390 (A)
400
10 (C
445<>
420
430
440,445
450, 455
460
470
480
490, 500
510,511, 520
530
) 540, 520
120 (B) 550, 555
130 566,567,568
140 560, 565
150, 160
170, 180, 190, 200
210, 215
220, 230, 240
250, 260
270
280
290
300

A LOCTITE NO.242
B: LOCTITE NO.243
C SILICONE RTV 108 ALL THE WAY AROUND HOUSING

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




RG-350

YyepTex Homep Ne usgenus OnucaHue WITYK €/wr. €Bkn. HAC
180 40807 KOMIMMEKT MYCKOBOI'O PEJIE, 230 B 1 158,93 187,54
190 15503  CTAPTOBOE PEJE Ne 260 klixon 110v 1 74,64 88,08
200 40814 CTAPTOBOE PEJNE B KOMIJIEKTE " 1(v 1 110,40 130,27
210 15384 MNPEOOXPAHUTESb, T100MA 1 1,47 1,73
215 15385  MATPOH MPEQOXPAHWTEN® ! 2,94 3,47
220 15780 OBWIATEIb, CB1701-4SB5> 110120 ' € | 1299,60 1533,53
230 15781 OBUIATEJb, 220-240 1 50/60 1 1333,00 157294
240 15782 OBUIATEJTb, CB1701-4SB5 400 3 50 1 1278,65 1508,81
250 15502 MYCKOBOW KOHLEHCATOP 193MF 110v 1 38,18 45,05
260 15499 KOHOEHCATOP, MYCKOBOW 80MICROF 230 B 1 38,18 45,05
270 1096 KOMMMNEKT BEHTUNALMOHHOW PELLIETKMN 1 18,52 21,85
280 14248 BWHT, KFX-H ST3,5X9,5 A2 70 6 1,20 1,42
290 14085 CTOMOPHAS LWAMEBA, FBB 5,1 A2 6 1,36 1,60
300 1267 FAVIKA, TNYXAS, M5 4 2,94 3,47
320 3086 IONCK CBPACBIBATESb 1 30,02 35,42
330 15495 KABEJb MNTAHNA 437U/2,5 MS RDO 1 41,86 49,39
340 15377 KABEb MNTAHWA, BS/2.5MS, ANA AHITIUA 1 22,31 26,33
350 15208 KABEJTb MNTAHNA, SJT3X14, AWG, ANA CLUA 1 22,31 26,33
360 22161 KABEJb MNTAHNA, 3 PA3bI 1 37,95 44,78
370 15480 PUKCATOP KABENA, MET., PR18.6 DIA9 1 16,91 19,95
380 15483 DUKCATOP KABEJA, MET., PR15.2, AWAM. 10 1 14,72 17,37
390 14844 CTOMOPHbIV BUHT, PSS M8X 12 A2 70 1 5,61 6,62
400 40680 BTYINKA 2 8,86 10,45
410 40637 KPOHLUTEWH, BKITKOYAA BUHTHI 1 289,69 341,83
415 10500 KONbUEBOE YIMJIIOTHEHUE, 06X2.2 N70BNO2F 2 1,24 1,46
420 40638 KOPOTKUW LUTUDT AKTVBATOPA B CEOPE 1 34,96 41,25
430 40567 KOPIYC MALWWHBLI B CBOPE 1 578,11 682,17
440 40640 Y3EJT OOJMHAPHOIO MUKPOBbLIKINIOYATENA B CBOPE 1 61,99 73,15
445 15481 MWKPOBbIKNKOYATEb, BVMF ULS 1 48,30 56,99
450 40639 ONVHHBIA WTUGT AKTUBATOPA B CBEOPE 1 56,24 66,36
455 10499 NPYXWHA, SF-TFR 0,75-6-15 2 1,73 2,04
460 40641 Y3EN COBOEHHOIO MUKPOBbLIKINIOYATENA B CBOPE 1 112,24 132,44
470 15657 KHOTIKA «O» B CBOPE 1 34,27 40,44
480 15440 KHOTKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1 25,30 29,85
490 15501 KOHOEHCATOP, MYCKOBOW, 80 MK® 110 B 1 83,26 98,25
500 15489 KOHOEHCATOP 16 MF, 220-240V 1 37,95 44,78
510 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 4 37,95 44,78
520 15815 KOHTAKTOP BF1210A110 1 60,95 71,92
530 40632 MAHEJb, BKIMKOYAA KPEMEX 1 52,44 61,88
540 15813 KOHTAKTOP 11BG0910A110 1 36,40 42,95
550 40787 XKIYT, K PENE 1 89,01 105,03
555 40800 XKIYT, 3-A3H. 1 89,01 105,03
560 15132 EMKOCTHO-PE3NCTUBHAA CXEMA B3-110 110V 1 34,96 41,25
565 15133 RC-LIEMOYKA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
566 15669 PENE MNEPEMPY3KU 12-18A 1 82,30 97,11
567 15816 PEJIE MNEPEIPY3KM 120630 1 167,65 197,83
568 15812 PEJE MEPEIPY3KWN RF381400V 195 1 88,00 103,84
570 14339 BWHT, MRX-H M5X12 A2 70 6 1,36 1,60
580 40547 MIACTUHA BEHTUNATOPA 1 16,91 19,95
590 40622 OCHOBAHUE 1 355,35 419,31
600 10507 HOXKA, PEBMUHOBAA, BVO 22H10 4 1,47 1,73
610 40786 BWHT, 4NA PE3VHOBOW HOXKW 4 2,09 2,47
620 10497 MIACTMACCOBAA BTYIKA, 05-6-10-7.5 1 1,36 1,60
630 10498 MIACTMACCOBAA HAKITALKA, 32-6 2 1,36 1,60
640 14465 BWHT, LSKS M6X20 A2 70 1 1,36 1,60
650 40780 KPOHLUTENH 1 17,94 21,17
660 14990 BWHT, CSS 4.8X25 A2 2 1,36 1,60

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




s RG-350 BK/IIOYAAl YCTPOMCTBO PYYHNI NOAAYM
7 YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue ) | -a --------------- i [ | WITYK €/wr. €8kn. HAC
< 10 14223  BUHT, MKFS M4X 10 A2 70 2 1,36 1,60
:l: 20 40628  TMOAOJEPXMBAIOLWAA MIAHKA 1 5,50 6,49
O 30 40627  CKOJb3SLASA LANBA - 1 2,09 2,47
c 40 25162  LUTOK, L=45 1 10,93 12,90
b 45 25190  BWHT Py A AN\ARATPAATY R 2 4,76 5,62
(@] 50 40844  LITOK BbITAIIKMBATE!IA | 110,98 130,96
e 55 40848  BTYIIKA 2 17,25 20,36
= p 60 40554  MECTUK 1 44,39 52,38
> 70 40849  TAVKA L=12,5 1 20,93 24,70
o. 80 40894  THrA BbITANKUBATENSA 2 53,71 63,38
(@] 90 40575  CKOJb3ALASA LANBA 3 2,09 2,47
(a1] 100 40876  HAXWMMHOW OUCK ERGO 1 307,056 362,32
B 110 40845  PYYKA TOMNKATENA ERGO 1 371,68 438,58
< 120 40846  BTYJIKA 20.4/25X30 1 37,95 44,78
O 125 40762  BTYJIKA 25X13 1 12,55 14,81
o 130 1054  WITUGT 1 2,94 3,47
= 140 10052  MATMHUT, AVAM. 8X30 1 9,78 11,54
O 150 3129  ®UKCATOP [IMCKA CMUPANIEBUOHbLIN, 3 ®A3bI, B CEOPE 1 172,73 203,82
> 155 40636  GUKCATOP OVNCKA CMUPANEBWOHBIN, 1PH 1 172,73 203,82
v S 160 40887  LMNUHOP NOOAYM B CBOPE 1 540,70 638,03
< 170 25191  BWHT NS CUCTEMbI KYNACHI 2 4,76 5,62
J 180 3162  [AEYHbIN KITKOY CMIPATIEBUIHOMO GUKCATOPA IMCKA 1 17,94 21,17
9 200 40869  PYYKA YCTPOWCTBA PYYHOW MOOAYN 1 487,37 575,10
| =y
x
0 40
o 42
L 55
Q', 60
o 45
70
80 180
90
100
110
130 (Ay-
10 (A
20 160
30 y %
50
60
45
£8 L200
90
100
140 (A) } 12%
130
- LOCTITE NO.242 17(1

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




RG-350 BK/IIOYAAl BYHKEP HEMPEPbIRHO NONAYU o)
yepTex Homep Ne uspenus OnucaHue )| -; T IrLvla - ITE]) ; -,| [ ] WITYK €/wr. €Bkn. HAC m
20 40627  CKONb3ALASA WANBA 1 2,09 2,47 "”
30 10052  MATHUT, OWAM. 8X30 T « TR 1 9,78 11,54 (¥, ]
70 10343  PYYKA, 1280/65-M8 3C - 1 7,82 9,23 ()
80 3149 BVHT C LUMPOKOW LUNAMKOW 1 9,78 11,54
100 1054  WTUGT ey e MAMATEPANT i 2,94 3,47
110 40892  BbIOBWXHASA MMNb3A. . 7 L e * 1 41,63 49,12
120 40890  BAJl ®UKCATOPA 1 174,23 205,59
130 40891  MY®TA CMECUTENA 1 179,29 211,56
160 3311  PbIYAI MELWATKA 1 25,30 29,85
170 40893  CMECWTENb 1 137,77 162,57
180 14028  TAVIKA, MHM M8 1 2,83 3,34
200 3162  TAEYHbIA KNMOY CMUPANEBUOHOIO ®UKCATOPA VICKA 1 17,94 21,17
210 10036  BWMHT-BAPALLEK 25-M5 1 24,38 28,77
220 10281  CTOMOPHASA LWWAMBA, 12X21 1 1,24 1,46
230 10306  BCTABKA 1 1,24 1,46

170 70, 80 A

100 A, 110, 120

(o)
~
=
o]
L
>
2
o1
<
-
~
m
U
L
m
-
)
m
1
i
w0
L
O
N
|
O
3
L
>

20C

210,220,230

A: LOCTITE N[1:243

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-400i

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue § - F| WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 37042 MNACTUHA BbITANIKNBATEJTA 1 32,00 37,76
20 14844  CTOMOPHbIV BUHT, PSS M8X 12A270 1 5,61 6,62
30 40548 HOEPXATEJTb - 1 8,86 10,45
40 37043 BTYINKA ONA BAINA 1 34,40 40,59
50 14853  BWMHT MRTM4x6A2 LA 1,00 1,18
60 37251 BNOK MUKPOBBIKIIOVAT 2117 © . . ’ : 66,47 78,43
80 10324 MPY>XUHA, 3AWNTHBLIN BBIKIMIOYATEb, 22510 1 16,91 19,95
90 10318 KOJNbLUEBOE YIMJIOTHEHWE, BASL 25X40X7 1 6,67 7,87

100 37152 LWAPWKOMOOUMHWKN, KOMMNEKT RG-400i 1 39,80 46,96
110 3056 PACIOPHOE KOIbLO, 20/28 1 19,55 23,07
111 10321 LUMJTMHT, PKR 6X6X16 1 1,47 1,73
112 37158 OMNOPA MOTOPA B KOMIJTEKTE 1 300,00 354,00
120 37157 MWKPOBBIKINIOYATESTb B CBOPE 1 44,00 51,92

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




RG-400i

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue WITYK €/wr. €Bkn. HAC
130 3194 KIyT, AWG, ABUTATETb 1 37,95 44,78
140 37135 XKIYT, MALIMHA R . SR 1 24,90 29,38
150 37017 DPUKCUPYIOLLAA PYYKA 1 688,70 812,67
160 37217 SUKCUPYIOLWN PONIK PYYUKMN 2 11,30 13,33
170 10326  CTOMOPHOE KOMbLIO, €2A5Ss =2 1,98 2,34
171 3111 MPY>XUHA PACTAXEF.NS : 11,73 13,84
180 3108 OrPAHUNYUTEND MEP. PUKCATOPA PYYKU 1 42,67 50,35
190 3089 BTYJTKA ®KCATOPA PYYKN 2 25,30 29,85
200 14849 BWHT, TSS 8X25 A2 70 2 5,92 6,99
210 14845 BWHT, TSS 8X15 A2 70 1 5,92 6,99
220 37020 OCb ®VKCATOPA-PYYKUN 1 185,48 218,87
230 15439 KHOMKA «O» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1 25,30 29,85
240 15440 KHOTKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1 25,30 29,85
250 37075 NEPEOHAA YACTb KOPIMYCA MALLUHBI 1 503,40 594,01
260 37052 OCHOBAHVE 1 656,00 774,08
270 37154 KOMIMIEKT HOXEK 1 68,00 80,24
280 37072 BAIT1 HOXXA B CBOPE 1 324,43 382,83
290 37059 LUMNBbKA-®UKCATOP ONCKA-CBPACBHIBATENA 2 9,40 11,09
300 10311 KONbUEBOE YIMJIIOTHEHUE, V-35S 1 7,71 9,10
310 37001 KAMEPA HOXA 1 759,00 895,62
320 37006 KOPMYC LUECTEPHEN 1 103,72 122,39
330 14006 FAVIKA M6M M6 A2 70 6 1,00 1,18
335 10539 YMNOTHUTENBHOE KONbLO, 21.1X1.6 1 1,36 1,60
340 37047 KOXYX ONnA BbIKNKOYATENA 1 44,10 52,04
350 10325 KONbUEBOE YIMJIIOTHEHWE 17.1X1.6 2 1,36 1,60
360 37213 OCb 3ALLNTHOIO BbIKIMHOYATESA 1 146,86 173,29
370 37250 BTYNKA 1 2,77 3,27
380 37109 KIYT, MALLMHA 1 65,84 77,69
390 3110 PYYKA KAMEPbI HOXXA 1 120,98 142,76
400 14375 BVHT M6M M6 A2 70 4 1,80 2,12
410 37156 LWWECTEPHA 173.2 1 364,78 430,44
420 37155 LWECTEPHA 53.6 1 168,25 198,54
430 15435 OBWIATEIb, 400/415 3 50 1 1234,87 1457,15
431 15433 MOTOP 220 3 50 4-8 RG400 1 1234,87 1457,15
432 15432 MOTOP 208-220 3 60 UL 1 1234,93 1457,22
435 14269 BVHT MKFS M6X25 A2 70 3 1,50 1,77
436 37171 YMNOTHUTENBbHOE KOJbLIO 1 1,25 1,48
440 37098 KPOHLWUTENH 1 220,60 260,31
450 3177 KABEJTb MNTAHNA, CTAHA. 1 81,19 95,80
451 3193 LWHYP MUTAHNA US 1 99,02 116,84
460 15381 PUKCUPYIOLWAA BTYINKA, OANAM. 22,5, MET. 1 18,52 21,85
470 15443 FAMKA, PR 22.5/PG16 MET. 1 2,09 2,47
480 37023 3AOHAA YACTb KOPIMYCA MALLIVHbBI 1 180,00 212,40
485 14464 BWHT, LSKS M6X16 4 1,36 1,60
490 15442 MEPEKNKOYATEJb, BKITKOYAA PYYKY 1 86,94 102,59
502 14853 BWHT MRT M4X6 A2 2 1,00 1,18
505 15718 BAPWCTOP, S20K510 1 8,45 9,97
510 15589 NMPEOBPA3OBATE/Ib 208-240v 22-26v UL 1 126,86 149,69
511 15611 TPAHC®OPMATOR, 400/380 B-24 50 BA 1 126,85 149,68
512 15689 TPAHC®OPMATOR, 440/415 B-24 100 BA 1 126,85 149,68
520 15814 PENE NMEPEMPY3KN RF12400 1 167,65 197,83
521 15816 PEJE NEPEIPY3KM 120630 1 167,65 197,83
530 15825 KOHTAKTOP 11BG0910A024 2 37,95 44,78
540 15587 LLINTOK CT-841 1 149,74 176,69
550 3195 XKIYT KOHTAKTOB MEPEKNIOYATENA PEXXUMA 1 37,95 44,78
560 3192 KIYT, AWG, OTCEK SNEKTPOHUKN 1 37,95 44,78
580 37153  KOMINEKT KOJEC 1 24,00 28,32

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




= RG-400i YCTPOMCTBO PYYHOM NOAAUU
T YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue ) | -; - LS UL :-‘ [ | : -j [ | WITYK €/wr. €Bkn. HAC
< 10 10335 CTOMNOPHOE KOJbLIO, SGA 10, HEPX. CTAJlb 6 2,09 2,47
=3 20 3298  OCb, L=38 il P, 1 5,92 6,99
o 30 33431 PYUKA TOJTIKATENA ERGO - 1 371,07 437,86
: 40 3066 TATA 1 73,60 86,85
= 50 3297  OCb, L=51 Py /A ANAA—TANAT ! 5,92 6,99
o 60 37148 OCHOBA B CBOPE s " » * N 367,00 433,06
I 70 14149 BWHT, MFS M5X16 1 1,36 1,60
- n 80 37244 BTYJTKA 1 25,26 29,81
> 90 33318 CTEP>XEHb NMOACTABKW, M99 1 134,32 158,50
Q. 100 3212 WTWOT ANA NOACTABKU, L=28 1 18,52 21,85
o 110 10452 BCTABKA, SFL 14 1 1,36 1,60
m 120 3074 BTYIKA AJ1A OCHOBAHUA 2 32,00 37,76
IG 130 37061 MNACTUHA TONKATENA, BKIIOYAA WTOK 1 228,62 269,77
’S 140 3299 OCb, L=34 : 1 5,92 6,99
150 3129 PUKCATOP ONCKA CMMPANEBUMAHbBIV, 3 ®A3bl, B CBOPE 1 172,73 203,82
160 3162 FAEYHbLIN KNKOY CMIUPANEBUOHOIO ®UKCATOPA VUCKA 1 17,94 21,17

(@)
Q.
e
O
)
o
o
5
O
o

100 o

150 160

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




RG-400i YCTPOUCTBO MHEBMATUYECKOM NOSAYM o)
YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue ) | -a --------------- i [ | WITYK €/wr. €8kn. HAC m
10 3098 NMOOCTABKA 1 901,26 1 063,49 .&
20 3212 WTWGT ANsiNOACTABKW, L=28 1 18,52 21,85 o
30 14149 BVHT, MFS M5X16 - 1 1,36 1,60 o
40 37244 BTYINKA 1 25,26 29,81 e
<
o5 :3
190 610 180
O
[ :
200 (B), 210 Y4
500 570, 571 o
: (v )
LLD ¢ - 500 (@)
500 / 150 = |
X
430 m
(v o)
390 E:
“ >
370 . =
350 ol =
L
360 m
(@)
o] ~
o
500 <
120, 590 =1
@]
10 ™
520 > z
Y
275 =
90(A)
590
60, 70, 80
v 160 —

VIEW B-B

330 380 550 500 300

i

TOP VEW VIEW AA

70 500 500 300

THREAD LOCKING COMPOUND: LOCTITE 577 A: LOCTITE NO.242
B: LOCTITE NO.243

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




A

UCTBO MNHEBMATUYECKOU NMOAOAYU

A=

o
%
O
P
=
=)
5
O
oc

RG-400i YCTPOUCTBO MHEBMATUYECKOM NOSAYM

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue WITYK €/wr. €Bkn. HAC
50 33318 CTEP>XEHb NMOACTABKW, M99 1 134,32 158,50
60 3106 [EPXATEMb NMOAWMMHUKA B . W 1 71,53 84,41
70 10348 BTYNKA, PM12/14X15DX 2 7,82 9,23
80 3101 FAVIKA, M18 1 10,29 12,14
90 3080  TATAVYMPABNEHMSA 1 110,17 130,00

100 37040 MNACTUHA TONKATEILLA | 241,50 284,97
110 3257 HAMPABTAOLLAA PYKOATKA 3 2,09 2,47
120 14224 BWHT, MKFS M4X12 4 1,36 1,60
130 3295 FAMKA, M16X1,5, HUSKOMNMPO®UIbHAA 1 18,52 21,85
140 14542 BWHT, M6S M8X16H A2 70 4 1,36 1,60
160 10329 MPOBKA, IR20/40/1,5 S 1 1,36 1,60
170 10367 CNMBOI «1-2-3» 1 5,04 5,95
180 14374 BWHT, MCS M8X20 A2 70 1 1,36 1,60
190 3099 KPbILLKA 1 385,14 454,47
200 14012 FANKA, M6M M12 1 1,47 1,73
210 3105 YMOPHAS LWAMBA 1 14,72 17,37
220 14230 BUHT,MKFS M4X30 2 1,36 1,60
230 14004 FAMKA, M6M M4 A2 70 3 1,36 1,60
240 14084 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 4.1 A2 2 1,36 1,60
270 3129 ®UKCATOP ANCKA CMMPANEBUIHGLIN, 3 ®A3bl, B CEOPE 1 172,73 203,82
275 3162 FAEYHBIN KMHOY CMPANEBMOHOIO ®UKCATOPA ANCKA 1 17,94 21,17
300 10109 KNAIMAH, 234-000 2 110,17 130,00
310 10354 KITAMAH, 245 000 2 110,17 130,00
320 10392 PErYINATOP B CBEOPE 1 268,00 316,24
330 10356 MNEPEXOAHWMK KITAMNAHA, MCO-702-M5 2 46,58 54,96
350 10112 MNEPEXOAHWK, 5180 1/4 1 35,65 42,07
360 10357 BbICTPOCOEANHAEMAA MY®TA, 5084-10/8 1 36,92 43,57
370 10120 TPOVHWK, 2070-1/4 1 12,19 14,38
380 10358 COEOVHUTENBHLIN Y3EN, 6512-4-M5 2 5,92 6,99
390 10095 COEQVNHUTENbHBIV Y3EN, 6510-8-1/4 2 5,92 6,99
400 10359 COEOVMHUTENbHBIN Y3EN, 6510-8-1/8 2 9,78 11,54
410 10117 COEOVHUTENBHbBIV YTONbHWK, 6520-4-1/8 3 9,78 11,54
415 10097 COEAMHUTENBHLIV YTONbHWK, 6520-4-1/8 1 9,78 11,54
420 10360 COEOVHUTENbHbBIV YTONbHWK, 6520-8-1/8 1 9,78 11,54
430 10361 COEOVHUTENBHbBIV YTONbHWK, 6520-4-1/4 1 23,00 27,14
440 10119 PA3BA3KA, 6600-4 1 18,52 21,85
450 10362 MY®TA, Y 6560-4 2 18,52 21,85
460 10363 LWYMONOIMOTUTEb, 2991-1/8 1 7,82 9,23
470 10364 LWYMOMNOIMOTUTENb, 2905-M5 2 7,82 9,23
480 10492 KHOTIKA, 200-895, CTAPT/OCTAHOBKA 2 46,58 54,96
500 10234 HEMNOHOBASA TPYEKA, PA12 4-2,7 1 2,94 3,47
510 10235 HEMNOHOBASA TPYEKA, PUR-8/5,7 CUHAA 1 7,82 9,23
520 10368 LUNAHT, PV10/8, CUHUIA 1 12,88 15,20
550 10493 PErYNNPYOWAA PYYKA, PETYIINMPOBKA CKOPOCTW, 200-870 1 59,80 70,56
570 10490 UMNMHAOP, 41S-2R-050-0250-V, B CBOPE 1 462,53 545,79
571 33311 KOMMNEKT YMAOTHEHUA LWNWHAPA, 41S 1 177,45 209,39
580 10352 KNAMAH, 358-033-1/8 1 92,69 109,37
590 10108 KIAMAH, 234-945 2 92,69 109,37
600 10353 KINAIMAH, OR 81540 001 1 169,40 199,89
610 10240 KITAMAH, 7880-08-13 1 353,40 417,01
620 10546 COEAVHUTENLHLIN Y3EN ®OPMbI T 1 9,50 11,21
630 10547 PEOYKTOP OABNEHUA 1 3,60 4,25
640 10548 MAHOMETP 1 43,55 51,39

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017



RG-400i YCTPOUCTBO C 4-MfAl TPYBAMU NOAAYN o)
YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue ) | -; 1 IS UL . | - -1 [ | WITYK €/wr. €Bkn. HAC m
10 10345  BAITIYLLUKA GL 28, YEPHAA 1 1,36 1,60 -Ih
20 3254  TOOCTABKA T « TR 1 212,64 250,92 o
30 3149 BUHT C LUIMPOKOW LLNAMNKOW - 1 9,78 11,54 ()
40 10343 PYUKA, 1280/65-M8 1 7,82 9,23 —
50 10454  LUAPVK, RB-6,35 HEPX.CTATR. i 1,47 1,73 <
60 10453 MPYXXWHA, 1X5X17 . . e * 1 13,92 16,43 (@)
70 3131 LUTUST C SALLENKON 1 13,92 16,43 =]
80 3266  BTYIKA 1 24,27 28,64 O
90 33354  CTEPXXEHb CO BTYIIKOW, M99 1 171,01 201,79 O
100 14028 FAVIKA, MHM M8 2 2,83 3,34 E‘
110 14088  CTOMOPHASA LWAMBA, FBB 8.2 A2 2 1,36 1,60 -]
120 37064  BCTABKA C 4-MA TPYBAMW MOOAYN K RG-400i 1 695,00 820,10 ()
130 3257 HAMPABNAIOLLAA PYKOATKA 3 2,09 2,47 O
135 3255 PACIMNOPKA, 16 1 18,52 21,85 @)
140 10455  BCTABKA, IKPT 1715S 2 1,36 1,60 D
150 3279  CWMMBON NPEAYMNPEXOEHUA 1 10,29 12,14 1
160 10329 MPOBKA, IR20/40/1,5 S 1 1,36 1,60 g
170 14395  BWHT,MC6S M8X40 2 1,47 1,73 "N
180 3256 PACIMOPKA, 25 1 18,52 21,85 -
200 3139 NECTWK, ANAM. 55 1 133,17 157,14 v
210 3138 MNECTWK, ONAM. 31 1 95,11 112,23 <
220 3204  CTOMOPHLIV BONT, TR12V 1 30,02 35,42 *L
230 3162 FAEYHBIN KMHOY CMMPANEBNOHOIO ®UKCATOPA ANCKA 0 17,94 21,17 E
>
135
&150 g
- L_——160 =]
- N | B Ly >
}ﬁf//lso g
200 10
1
80—/ \ I
90 20—~
= 5L

30 S —

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-400i LUMnuHAP NOJAYM A

HALLDE 3ANACHBIE YACTK 2017

<<

s yepTex Homep Ne uspenus OnucaHue €/wr. €Bkn. HAC
- 10 3233 IMYXAA TANKA, M5 2,83 3,34
< 20 3134 HOX 77,05 90,92
q 30 37024 LUMNnHOP NOOAYN RG400i 1520,00 1793,60
o 40 14326 BUHT,MCS M4X16 1,36 1,60
cC 50 14004  TAVKA, MBMM4A270 1,36 1,60
o 60 37097 CKONb3ALASA WWANBE | 5,95 7,02
q 70 37149 CTOMNOP B CBEOPE 1 57,44 67,78
I 80 3253 M'MNBb3A C SALLEJTIKOU 1 110,17 130,00
s 90 14243 BUWHT,MKFS M5X10 2 1,36 1,60
: 100 37162 SUKCUPYIOLWN KPHOK B CEOPE 1 45,54 53,74
s 110 37151 BTYJTKA OEPXATEJA B CEOPE 1 46,76 55,18
j 120 37243 BTYNKA 1 25,26 29,81
.5

o

&

oc



RG-400i UunuHAP NOAA4YM B

yepTex Homep Ne uspenus OnucaHue s Fl ] 'L JR R -y Q] [ ] WITYK €/wr. €Bkn. HAC
30 37204 LUMNnHOP NOOAYN (PYYHAA NMOJAYA) RG400i - 1 1790,00 2112,20
40 14326 BWHT,MCS M4X16 il P, 1 1,36 1,60
50 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 - ) - | ¥ - 1 1,36 1,60
60 37097 CKONb3ALWASA WANBA 1 5,95 7,02
70 37149 CTOMOPBCEOPE _ = a ¢ v WAVl e bk F ¥ i ! 57,44 67,78
80 3253 'MNB3A C SALLEJTKOV. o o O Lo l | 110,17 130,00
90 14243 BWHT,MKFS M5X10 2 1,36 1,60
100 37162 SUKCUPYIOLWN KPIOK B CEOPE 1 45,54 53,74
110 37243 BTYINKA 1 25,26 29,81
120 37151 BTYITKA OEPXXATENA B CBOPE 1 46,76 55,18

=
9
=
o
=
=
=
=
=
T
=
v
=
@)
=
<
=
w

100

110
120

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




= RG-400i BYHKEP HENPEPbIBHOM NOpAYMU
7 YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue ) | -; 1 IS UL . N1 -_a [ | WITYK €/wr. €Bkn. HAC
< 10 10345 SAIMMYLWKA GL 28, YHEPHAA 1 1,36 1,60
=3 20 3149 BWHT CUMPOKOWM WAsmkon 1 9,78 11,54
o 30 10343 PYUKA, 1280/65-M8 - 1 7,82 9,23
: 40 10453 MPY>XUHA, 1X5X17 1 13,92 16,43
= 50 10454  WAPWK, RB-6,35, HEPX.CTAZ- g1 1,47 1,73
o 60 3131 WTUNDT C SALLENIKOWN . . . ’ | 13,92 16,43
X 70 3266  BTYJIKA 1 24,27 28,64
(0] 80 3253  TWNb3A C 3ALLENKOM 1 110,17 130,00
3 90 14243 BUWHT,MKFS M5X10 2 1,36 1,60
(a 100 37162 SUKCUPYIOLWN KPHOK B CEOPE 1 45,54 53,74
L 110 33319 CTEPXEHb, M99 1 146,86 173,29
Q. 120 37243 BTYNKA 1 25,26 29,81
E 130 37100 BTYJTKA OEPXATEJA 1 19,80 23,36
I 140 14101 BUHT 3 1,00 1,18
150 14028 FAVIKA, MHM M8 1 2,83 3,34
&l- 160 3246 CMECUTEJb ONA BYHKEPA 1 150,77 177,91
X 170 3311 PbIYAI MELLANKN 1 25,30 29,85
I 180 33328 BOPOHKA BYHKEPA, B CBOPE 1 2 060,00 2430,80
> 190 14026 rMYXASA FAAKA, MHM M6 4 2,09 2,47
I.ﬂ 200 14864 BUHT C LUMPOKOW LUNAMKOW, PSH M6X25 4 2,94 3,47
T—3 210 37081 NPVXMMHASA NTONATKA 2 63,35 74,75
O 220 37022 3AMOPHAA MIAHKA 2 20,57 24,27
o 230 14121 BWHT MFS M4X6 A2 70 4 1,00 1,18
ql 240 37103 UMIMHAOP NMOAAYM ONA HEMPEPLIBHOW NOAAYM RF 1 1790,00 2112,20
w 250 3249 PUKCATOP INCKA B CBEOPE 1 196,54 231,92
m 260 10521 TOPLIEBOW FAEYHbIN KIHOY, NV10 1 26,91 31,75
270 3162 FAEYHbLIN KINKOY CMIUPANEBUOHOIO ®UKCATOPA VICKA 1 17,94 21,17

150—\ 1607170@
1

180

190

200

210
220
230
240

=

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




N RG-400

10
73, 75 (B)
80 (B)
90
100
110
120 (125x)
130 | LTSS SIS
140 i
100
150
160

110
110
180
190
200
210

2L0
250 (C)
260

270

290,280
300
310
290,
110
330
340
100

—

10 (A)

60 (A)

480
90
500
510
520
530
560
550
540

570,580
590,900,910
600
610

630,640
620,625
650

660,290

670,678
680,690
700,710

720,721,122
:::::::;//,730J35
740,750,755

320 | 350,360,760,770,780
360, 690,790,800
370 810
380 820
390 180
400

410

L/ v 850
£, ?E?SL““““—————————————— 860
/ 830,870

420 (C)

430 880
LL0 (C) 890
290,450 840
L60 A: SILICONE RTV 108 ALL THE WAY AROUND HOUSING

470
LOCTITE NO. 243 ON ALL EARTH SCREWS (5 PCS)

B: LOCTITE NO.242
C: LOCTITE NO.243

VU7~ Jd



RG-400

yepTex Homep Ne uspenus OnucaHue PR RN i=—4 0140 WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 3110 PYUYKA KAMEPbI HOXXA 1 120,98 142,76
20 14376  BVHT, MCS M8X30 A270 R . S 2 1,47 1,73
30 3086 IOWVCK CBEPACBIBATENb 1 30,02 35,42
40 10344 SAITIYWKA GL 320, HEPHAA 2 1,36 1,60
50 10311 KONMbLEBOE YMNOTHEHWE, V-358 . . . .. yl 7,71 9,10
60 3113 KAMEPA HOXA | 695,75 820,99
70 3180 BAJ1 HOXXA B CBEOPE 1 328,33 387,43
73 40548 OEPXATENb 1 8,86 10,45
75 14844 CTOMOPHLIV BUHT, PSS M8X 12 A2 70 1 5,61 6,62
80 3152 LUMNNBbKA ®UKCATOP OUCKA CBEPACBIBATEIA 1 8,86 10,45
90 10325 KOJNbUEBOE YIIJTIOTHEHWE 17.1X1.6 1 1,36 1,60
100 15586 SALLNTHBIV BbIKIMIOYATENb, KB5FKR-U 3 40,83 48,18
110 14308 BWHT, MCS M3X20 A270 6 1,36 1,60
120 33317 SALLUNTHbIV BbIKNIOYATEb BAJIA, M99 1 146,86 173,29
125 3125 MEP. SALMTHBLIN BLIKITKOYATENb BATA 1 133,75 157,83
130 3126 OMNOPHASA LWWAMBA 1 9,78 11,54
140 10324 MPY>XUHA, 3ALNTHBLIN BLIKIMIOYATESb, 22510 1 16,91 19,95
150 3124 KPOHLUTEWMH MEP. 3AWWTHOIO BbIKMIOYATENA 1 27,14 32,03
160 14512 BWHT, M65 M5X10H A270 3 1,36 1,60
170 15439 KHOTKA «O» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHNA 1 25,30 29,85
180 15440 KHOTKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1 25,30 29,85
190 10323 KONbLEBOE YIMJIIOTHEHUE, OVAM. 2,4, L=325 1 12,08 14,25
200 3096 HAKNAOKA 1 33,12 39,08
210 14662 BWHT, KFSS ST3.56X13 A2 70 6 1,36 1,60
220 14564 BWHT, M6F M10X30 A2 70 1 2,09 2,47
230 14090 LUAMBA, FBB 10.2 A2 1 1,36 1,60
240 3159 LUAMBA WWECTEPHW, OBUIATENb 1 2,09 2,47
250 3061 TATA, M 8 4 17,94 21,17
260 3083 LWECTEPHSA, 52,6 1 168,25 198,54
270 3057 LWWECTEPHA, 173,2 1 364,78 430,44
280 14544 BWHT, M6S M8X22H A2 70 5 1,36 1,60
290 14088 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 8.2 A2 7 1,36 1,60
300 3060 4 JIEBAA YACTb KOPIMYCA MALLWHBI 1 173,77 205,05
310 3158 LUAVBA LUECTEPHW, BAIT HOXA 1 5,61 6,62
320 3130 KPOHLWUTEWH ®UKCALW NEPELHEN PYYKU 1 15,53 18,33
330 3107 SUKCUPYIOLWN PONIK PYYUKN 2 16,91 19,95
340 10326 CTOINOPHOE KOMNMbLO, SGA 8 SS 2 1,98 2,34
350 14084 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
360 14629 BWHT, RTK ST3,5X9,5 2 1,36 1,60
370 10342 KONbLEBOE YMINIOTHEHUE, BASL 42X55X7 1 9,78 11,54
380 3060 1 NEPEOHAA YACTb KOPIMYCA MALLUHbI 1 173,77 205,05
390 3078 PUKCUPYIOLLAA PYYKA 1 631,24 744,86
400 3111 MPY>XUHA PACTAXEHNA 2 11,73 13,84
410 3089 BTYJTKA ®UKCATOPA PYYKN 2 25,30 29,85
420 14849 BWHT, TSS 8X25 A2 70 2 5,92 6,99
430 3108 OIrPAHUYUTEIDb MNMEP. PUKCATOPA PYYKA 1 42,67 50,35
440 14845 BWHT, TSS 8X15 A2 70 1 5,92 6,99
450 14048  TAVKA, M8 4 1,20 1,42
460 3154 SALLNTHAA TPYBKA 2 3,91 4,61
470 10328 PE3SNHOBAA HOXXKA Ne 19M 10X60 2 52,44 61,88
480 10318 KONbUEBOE YMIIOTHEHUE, BASL 25X40X7 1 6,67 7,87
490 10320 LWAPUKOMOAWWIMTHWUK, 6205-2RS 1 18,52 21,85
500 3055 PACIMOPHOE KOJbL|O, 20/28 1 47,38 55,91
510 10319 LWAPWKOMOALWWNMHWK, 6304 2RS 1 22,31 26,33
520 3054 KPbILWKA WAPUKOMOALWNMHUKA 1 8,86 10,45
530 3056 PACIMOPHOE KOJbL|O, 20/28 1 19,55 23,07
540 14443 BWHT, LSKS M5X12 A2 70 4 1,36 1,60

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




RG-400

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue § i WITYK €/wr. €Bkn. HAC
550 3112 3ALLNTHOE YCTPOWCTBO 1 125,58 148,18
560 10321 WMIMHT, PKR 6X6X16 el B 1 1,47 1,73
570 14085 CTOMOPHAS LUAVEBA, FBB 5,1 A2 - 4 1,36 1,60
580 14343 BWHT, MCS M5X12 70 4 1,36 1,60
590 3120  OMNOPAIBUTATENS . 4= ¥ ¥ - ¥ W A N LA Y2 iP: v 172,85 203,96
600 3191 XKIYT, MAWWMHA | 65,78 77,62
610 3060 3 3AOHAA YACTb KOPIMYCA MALLINHBI 1 173,77 205,05
620 3177 KABEJb MNTAHNA, CTAHA. 1 81,19 95,80
625 3193 LHYP MATAHUA US 1 99,02 116,84
630 15381 PUKCUPYIOLWAA BTYIKA, ANAM. 22,5, MET. 1 18,52 21,85
640 15443 FAVIKA, PR 22.5/PG16 MET. 3 2,09 2,47
650 3060 2 MPABAA YACTb KOPIYCA MALLUNHbI 1 173,77 205,05
660 14551 BWHT, M6S M8X60 A2 70 3 2,09 2,47
670 15432 MOTOP 208-220 3 60 UL 1 1234,93 1457,22
678 15435 OBWIATEIb, 400/415 3 50 1 1234,87 1457,15
680 15229 PUKCATOP KABENA, PR22,5 1 8,86 10,45
700 15442 MNEPEKMIOYATESb, BKIMIOYAA PYYKY 1 86,94 102,59
710 14602 BWHT, FSS ST2,9X13 A2 70 2 1,36 1,60
720 15589 NMPEOBPA3OBATEJIb 208-240v 22-26v UL 1 126,86 149,69
721 15611 TPAHC®OPMATOR, 400/380 B-24 50 BA 1 126,85 149,68
722 15689 TPAHC®OPMATOR, 440/415 B-24 100 BA 1 126,85 149,68
730 15814 PEJE NEPEIPY3KM RF12400 1 167,65 197,83
735 15816 PEJE NEPEIPY3KM 120630 1 167,65 197,83
740 15825 KOHTAKTOP 11BG0910A024 2 37,95 44,78
750 14630 BWHT,RTS ST3,5X13 FZB 8 1,15 1,36
755 15718 BAPWCTOP, S20K510 1 8,45 9,97
760 15587 LLINTOK CT-841 1 149,74 176,69
770 15193 MNACTUHA 3A3EMNEHNA, M4 1 2,09 2,47
780 14731 BWHT, RXK-H ST4,8X9,5 6 1,36 1,60
790 3195 XKI'YT KOHTAKTOB MNEPEKITIOYATENA PEXXKMMA 1 37,95 44,78
800 15226 HAKOHEYHWK KABEA, 20,4 2 5,92 6,99
810 3192 KIYT, AWG, OTCEK SNEKTPOHUKN 1 37,95 44,78
820 3194 XKIYT, AWG, ABUTATESTb 1 37,95 44,78
830 14028 FAVIKA, MHM M8 2 2,83 3,34
840 3117 OCHOBAHUE 1 443,56 523,40
850 14553 BWHT, M6S M8X70 A2 70 2 1,47 1,73
860 10327 KOJNECO, 85 RNP 2 11,73 13,84
870 10374  LUAWMBA, 3 MM, HEMINOH. 4 1,47 1,73
880 3109 OCb ®MKCATOPA-PYYKMN 1 169,86 200,43
890 3143 MNACTUHA BEHTUNATOPA 1 44,62 52,65
900 10322 KONbLUEBOE YIMJIIOTHEHWE, 236,5X2,4 1 11,50 13,57
910 10350 CMABKA OnA PEAYKTOPA, GBO, 1 KI' 1 76,59 90,38

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




WCTBO PYYHOU NOAAYU

A

(@)
a
-
O
>
o
o
5
O
oc

RG-400 YCTPOMCTBO PYYHOM NOAAYM

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue § F| WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 33305 PYYKA KAPETKW, OMAM. 10X4 1 3,91 4,61
20 40839  CKOSb3ALIAA LAMBA il P, 2 3,80 4,48
30 14714 BWHT, CSS ST3,5X9,5 1 1,36 1,60
40 3085 CTOnorP 1 25,53 30,13
50 3253  TWMNBL3AC3AWENKOM i 110,17 130,00
60 10334 MNPY>XNHA, ST-TFR 0,£X4°3L  © . . : 3,91 4,61
70 14243 BWHT,MKFS M5X10 1 1,36 1,60
80 33306 LUMNnNHOP 3ArPY3KU 1 868,02 1024,26
90 3234 PUKCUPYIOWAA MYSPTA ANA UMNNHOPA NMOJAYN 1 15,53 18,33

100 3281 MNACTMACCOBAS LUAMBA, 18-6-2 1 5,04 5,95
110 10436 MNACTMACCOBAS LWWAMBA, 05-6-15-3 1 1,47 1,73
120 14464 BWHT, LSKS M6X16 1 1,36 1,60
130 3076 BTYIKA, 25/34 1 19,55 23,07
140 3068 KPbILKA BTYINKN 3 25,30 29,85
150 14682 BWHT,KFSS ST4,8X13 3 1,36 1,60
160 3134 HOX 3 77,05 90,92
170 3233 FMYXASA FAVKA, M5 9 2,83 3,34
180 14326 BWHT,MCS M4X16 1 1,36 1,60
190 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 1 1,36 1,60
20 10
30
L0
50 .
—Y
0 T1h 180, 190
70 (A) 1
~ 170
30 e
Z g i,
¢ | 160

100, 110, 120 (A)

130

A Y

ST N NS AN

150

A: LOCTITE NO.243

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017



RG-400 BYHKEP HENPEPbIBHOW NOAAUYMU

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue § - | J WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 3311  PbIYAT MELLIAJIKA 1 25,30 29,85
20 14464  BWHT, LSKS M6X16 R o W 1 1,36 1,60
50 10345  3AMNYLLUKA GL 28, YHEPHAA - 1 1,36 1,60
60 3149 BVHT C LUMPOKOW LLNAMNKOW 1 9,78 11,54
70 10454  WAPWK, RB-6,35 HEPX. CTATR. ! 1,47 1,73
80 10453  MPYXWHA, 1X5X17 ' . . 19| 13,92 16,43
90 10343  PYYKA, 1280/65-M8 1 7,82 9,23

100 3131  WTUGT C 3ALLENKOW 1 13,92 16,43
110 3253  TWMNb3A C 3ALLESIKOMN 1 110,17 130,00
120 14243  BWHT,MKFS M5X10 2 1,36 1,60
130 3266  BTYNKA 1 24,27 28,64
140 3094  LITOK 1 200,45 236,53
150 3234  OUKCUPYIOLWAA MYDTA ONA LUMNMHAPA MOOAYM 1 15,53 18,33
160 3281  MNACTMACCOBAA LIAWBA, 18-6-2 1 5,04 5,95
170 10436  MNACTMACCOBAS LLAMBA, 05-6-15-3 1 1,47 1,73
180 3039  UMMMHOP YCTPOWCTBA HEMPEPLIBHOW NOOAUM 1 1371,00 1617,78
190 3076  BTYIKA, 25/34 1 19,55 23,07
200 3068  KPbILUKA BTYJIKA 1 25,30 29,85
210 14682  BWHT,KFSS ST4,8X13 3 1,36 1,60
220 14026  TNYXASA FAAKA, MHM M6 5 2,09 2,47
250 3246  CMECWTENb ONA BYHKEPA 1 150,77 177,91
260 3232  HAMPABNAOLLAA 2 61,99 73,15
270 14864  BWHT C LUMPOKOW LUNAMNKOW, PSH M6X25 4 2,94 3,47
280 3249  OUKCATOP OUCKA B CEOPE 1 196,54 231,92
290 3162  TAEYHbIV KIKOY CMIMPATNIEBUOHOMO ®UKCATOPA [VICKA 1 17,94 21,17
300 10521  TOPLIEBOW FAEYHbIN KIHKOY, NV10 1 26,91 31,75
310 33328  BOPOHKA BYHKEPA, B CBOPE 1 2 060,00 2 430,80
140 1 33319  CTEPXEHb, M99 1 146,86 173,29
0 / 310
.“ ,r[ - O
50 1 -
50 (8) 3 220 (8)
70, 80 B 10
90 (8) gl X. 28
e~ 10
130 b 90310
w—-— 8 VA A 250 100
1208) ———=47 P 140
10— ST i P 220 Lst, 260, 270 (B) 230
150 1ol 250
20 (8), N F\ g
160, 170 AN N
I
- 180
190
200
210
i 8 1s® (0 .]
780 X
\N \/R 300
290 i

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017

9 007-94

~

<
T
~
m
n°)
T
m
=
v
m
v
e
(o)
T
(@)
=
3
(@)
=
L
=




Pexyuwue anckn yepTex Homep N2 wusgenua Onmi ~~.y o | - 14 €/wr. € Bkn. HAOC
TNomTuk 10 63303 Jle3Bwue, JlomTuk 0,5-1 MM 28,19 33,26
20 63324 Jlessue, JlomTuk 1,5-10 mm 28,19 33,26
BONHUCTLIN NOMTUK 30 63301 JlesBue, B\‘_‘i;"aﬂ- m-' n;» 1: K T L 28,19 33,26
Conomka 40 63331 Hab6op nessuin, Conomka 2x2 Mm 124,03 146,36
63354 H260p nesrun. Conotka 2x8 MM 124,03 146,36
6335/ Fabop nosEai Colovk ©@mMm - w w 62,01 73,17
63332 Habop nessuii, Conomka 4x4 Mm 62,01 73,17
63333 Habop nessuii, Conomka 6x6 Mm 62,01 73,17
63334 Habop nessuit, Conomka 8x8 Mm 62,01 73,17
63330 Hab6op nessuin, Conomka 10x10 mm 62,01 73,17
Tépka/Mamensuutens 50 87101 [nacTtuHa T€pkK, 1,5 Mm 66,36 78,30
87102 [nacTtvHa TEPKM, 2 MM 66,36 78,30
87103 TlnactuHa Tépku, 3 MM 66,36 78,30
87104 [nacTtuHa TEPKM, 4,5 Mm 66,36 78,30
87105 [nacTtuHa TEPKM, 6 MM 66,36 78,30
87106 [nacTtuvHa TEPKM, 8 MM 66,36 78,30
87107 [nacTtuHa Té€pkM, 10 Mm 66,36 78,30
Menkas Tépka, menkas 60 87108 [nacTtuHa, Tépka, Menkas 66,36 78,30
70 87109 [MnactuHa, Tépka, ocobo menkasi 115,00 135,70
80 87110 [nactuHa, Tépka Ans TBEPAOrO Chbipa 66,36 78,30

=
(e
LN
*
O
oc
=)
()
5
O
oc
=)
o
-
O
oc
=
=
=
=
X
O
>
=
LLJ
>
=]
>
>3
Ll
o.

o ‘ oj| o o
o \ o ) o
o \ o l © o
\J
10 20 30 40
e
50 60 70 80

3AMNACHBIE YACTU

HALLDE 3ANACHbIE YACTUK 2017




3ANACHbBIE YACTU: PEXYLWMUE AUCKU nna CC, RG-50, RG-100, RG-200, %)
Pexyuine ancku yepTex Homep N°wusgenua OnwucaHue €/wr. € Bkn. HOC >
[vnckun ana craHpapTHoOn 90 87111 JlesBue ancka Ans CTaLaapTHOM HApe3Kku 17,83 21,04 @)
Hape3ku L1001 L I
LOncKn Ans TOHKON Hape3kKu 100 87112 Jle3Bue ancka anst TOHKUM Hapesku 23,12 27,28 U-
BonHUCTbIM NOMTUK 110 87113 Jle3rue gucka ons OUrypHOWM Hapesku 37,95 44,78 -—
OucK Anst HAPe3Kn MArKUxX 120 87114 I'234M7,MCHa Ml Hap 3% MATKGX TP 04y K CB 23,12 27,28 m
NPOAYKTOB L
Conomka 90 87111 Jle3Bue gucka Ans CTaHOAPTHOW HApe3kn 17,83 21,04 >
130 87116  [opu3oHTanbHOENe3BMensaHape3kmconomkon, 4,5x4,5mm 24,50 28,91 O
87117 TOpu3oHTanNbHoOE ne3Bue A1 HApPEe3KMU CONIOMKOWM, 6X6 MM 24,50 28,91 ]
87118 [opu3oHTanbHoe nes3Bue A5 Hape3ku COrIoMKoM, 8X8 MM 24,50 28,91 S
oo
87119 TlopusoHTanbHoe nessue Ans Hapesku conomkon, 10x10 mm 24,50 28,91
140 87120 Jlessue (6arnka) Avcka anst Hape3ky CONOMKON, 2X2 MM 36,69 43,29 R
87121 CC-32/CC-34: NesBve (6anka) gucka, 0,35 MM, 2x2 Mm 17,83 21,04 E
87122 Jlessue (6anka) agucka Ans Hapesku conomkon, 2,5x2,5 mm 36,69 43,29 <
150 87123 JlesBue (6anka) aucka Ans Hapesku conomkon, 4,5x4,5 mm 36,69 43,29
87124 CC-32/CC-34: llessue (banka) aucka, 4,5x4,5 mm 17,83 21,04 E
87125 JlesBue (6anka) Avcka anst Hapesku CoroMKon, 6x6 Mm 36,69 43,29 S
87126 Jlessue (6anka) Avcka anst Hapesku CorloMKon, 8x8 Mm 36,69 43,29 m
87127 Jlessue (barnka) avcka ans Hapesku coromkon, 10x10 Mm 36,69 43,29 b
PeweTka gna kapTtodens- 160 3797 lMonHbIi HAOOP Ne3Bu Aucka Ans Hapesku kaptodenacdpn 115,12 135,84 S
dpu ona RG-250 (@)
PewéTkn aons Hape3skun 170 82355  [lonHblii HAGOp Ne3BuiA peLLEeTKN AN HAape3kn KyGukamu, 152,38 179,81 > <
KybOukamm 6,25 Mm S
ans RG-200 n RG-250 82356 [lonHbIi HAGop Ne3BuiA peLLeTkN Ans Hapeskn KyGukamu, 136,28 160,81
7,5 MM h
82357  [lonHbIi HaGop Ne3Buin peLLeTkN AN Hapesku Kybukamu, 115,00 135,70
10 MM :
82358 [lonHbIi Habop Ne3Buin peLLeTkn Ans Hapeskn Kybukamu, 115,00 135,70 :D
12,5 Mm
82359 [lonHbIi Habop Ne3Buin peLLeTkn AN Hapeskn Kybukamu, 115,00 135,70 n
15 mm n
82360 [lonHbIi Habop Ne3Buin peLLeTkn AnA Hapeskn Kybukamu, 115,00 135,70 ]
20 mm x
82361 [lonHbIi HaGop Ne3Buin peLleTkn Ana Hapeskn Kybukamu, 115,00 135,70
25 mm m
PewwéTkn Ansa Hape3kun 180 82464  LleHTpanbHoe konbLo, @34 MM, diwash 15,30 18,05 !
Ky6ukamm (Takke Ucnonb3yetcs ¢ peLleTKon Ans Hape3kun KyGukamm Msrkmux U'I
anst RG-200 n RG-250 npoaykTos) ()
-
1
o
O
1
o
90 100 110 120 130 140 150 P
1
N
S
160 170 180

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




o
o
3
G
oc
=
o
o
i
G
oc
~
o
LN
]
G
oc
-3
=
I
=
x
(@]
>
<1
Ll
=
=]
>
-3
L
o.

3AMNACHBIE YACTU

Pexyume ancku yepTex Homep N2 usgenua  Oni =~ ik €/wrT. € Bkn. HAC
NomTtuk 10 63302 Jle3Bue, JlomTuk 30,44 35,92
BonHUCTbIM NOMTUK 20 63300 Jle3Bue, BonHUCTLIN NONMTUK 30,44 35,92
Conomka 30 63336 Habop nes-ut. Tone ke X MI 146,57 172,95
63356 Habop nessuit, Conomka 2x6 Mm 146,57 172,95
63358 HabGop nesswit, Conomka 3x3mm 73,29 86,48
63337 Ha€op meskmm, Jotewie x4 avm 73,29 86,48
63338 Habop sie3sui, L0 10MKa oXb MM 73,29 86,48
63339 Habop nessuit, Conomka 8x8 Mm 73,29 86,48
63335 Hab6op nessuin, Conomka 10x10 Mm 73,29 86,48
Tépka/Mamenbuntenb 40 87128 T[nactuHa Tépku, 2 Mm 86,48 102,05
87129 TllnactuHa TEPKK, 2 MM 86,48 102,05
87130 [MnactuHa TEPKK, 3 MM 86,48 102,05
87131 [lnacTtvHa TEPKM, 2 MM 86,48 102,05
87132 T[nactuHa TEPKK, 6 MM 86,48 102,05
87133 [lnactuHa TEpKK, 8 MM 86,48 102,05
87134 TMnactuHa Tépkn, 10 MM 86,48 102,05
Menkas T€épka, menkas 50 862111 T[nactuHa, Tépka, menkas 86,48 102,05
60 862562 [nactuHa, Tépka, ocobo Menkas 129,84 153,21
70 835647 [MnacTtuHa, Tépka anst TBEPAOro chipa 86,48 102,05

o (] ¢]
o (] (e]
o (] o
,— —
10 20 30
e o)
S gos
= 002
= S 092 9
5 & oe O
0% 0020
5 S o Q04
B S OCe OO00Ya
S ° De ©,08% ~O
= ) Ogb O
% 000000000008 \g 950
40 50

3AMNACHbBIE YACTU: PEXXYLUME AUCKK ana RG-350/RG-400 U RG-400i

Pexxyuine ancku yepTex Homep N°usgenua  Onucanue €/wr. € Bkn. HOC
Ouckn ansa ctaHgapTHON 80 87138 Jle3Bue ancka Ansi CTaHOApTHOW Hapesku 19,09 22,53
Hape3ku / B NlomTuk
LOnCcKn oNnsa TOHKOM Hape3Ku 90 87139 Jle3Bue ancka Anst TOHKOW Hapesku 25,30 29,85
BonHucTbIN NOMTUK 100 87140 Jle3sBue avcka ansi purypHom Hapeskum 40,94 48,31
Ouckn onsa Hape3kn MArkux 110 87141 Jle3Bue gucka Ans HApPe3Kkyn MArKUX NPOAYKTOB 25,30 29,85
NpoAyKTOB
Conowmka 130 87142 Jlessue (6anka) Avcka Ans Hapesku CONoMKou, 2,5x2,5 mm 40,94 48,31
87143 Jle3Bue (banka) gucka Ans HApe3kn CONoMKOM, 2,5x6 MM 40,94 48,31
Conowmka / BI1 Conomka 80 87138 Jle3Bue ancka ansi CTaHOAPTHOW Hapesku 19,09 22,53
120 87145 [opu3oHTanbHoene3Bme ANsHAPE3KN CONOMKON,4,5x4,5Mm 28,06 33,11
87146 [opusoHTanbHoe nessue Ansi Hape3ku CONOMKOW, 6x6 Mm 28,06 33,11
87147 T[opu3oHTanbHoe nessue Anst Hapesku connomkoin, 10x10 mm 28,06 33,11
130 87148 Jle3Bue (6anka) gncka Ansi HAPE3KM CONOMKOM, 2X2 MM 40,94 48,31
140 87149 Jle3Bue (banka) gucka Ans HApPe3kn Cornomkon, 4,5x4,5 mm 40,94 48,31
87150 JlesBue (6anka) gncka Ans HApE3KU CONOMKOM, 6xX6 MM 40,94 48,31
87151 Jle3Bue (6anka) oucka anst Hapesku cornomkor, 10x10 mm 40,94 48,31
BN Conomka 120 87152 T[opusoHTanbHoe ne3sue Anst Hape3kn CONMOMKOMN, 2X2 MM 28,06 33,11
87153 [Opu3oHTanbHoe ne3Bue Anst HApe3Kkn CONoMKoOr, 8x8 Mm 28,06 33,11
140 87154 [le3Bwue (H6arnka) gucka Anst HAPE3KW CONMOMKOW, 8X8 MM 40,94 48,31




3ANACHDbIE YACTU: PELLETKA ANA KAPTODENA-®PUY U PEWWETKU ANA HAPE3KU W
KYBUKAMM ana RG-350/RG-400 U R% « (11)j >
Pexyume ancku yepTex Homep N2 wusgenusa OnwucaHue €/wr. € Bkn. HAC :
Pewetka ans 150 35734 [onHbln Habop nesBwit aucka Ana Hapesku kaptodens dpu 147,43 173,97 >
kapTodens-cpu LN=-wdlniidil (@)
LleHTpanbHOe KonbLo 160 62553  LleHTpanbHoe kosblo, v 3y 'IM, diwasi (Takke UCronb3yeTcs ¢ 19,90 23,48 I
Anst RG-350/400 peLUETKON ANs Hape3Kkn Kybrkamu MSrkux npoayKToB) o
LleHTpanbHoe KonbLo 160 62743 !!sHTnA@nsHOe KOTHLD 19,30 22,77 e
fns RG-400i /I T /IUR /SR ER m
Brynka kepamuyeckas, 170 37252 Brynia kepamuyeckus, Habop 214,00 252,52 _:
Habop ans RG-400i >
MonHbI Habop ne3Bun 180 62431 [onHbll Habop Ne3Buit peLLeTKM Ans Hapesku kybukamu, 6,25 vm 155,00 182,90 o)
E;g‘ue';r:: vf‘"" Hape3ku 62432 TonHbIl Habop Ne3Buit peleTki AN Hapesku kybukamu, 7,5 MM~ 155,00 182,90 i

62433 [onHbln Habop Ne3BuiA peLLeTKN Ans Hapesku Kybukamu, 10 Mm 155,00 182,90 s

62434 onHbin Habop Ne3Buit peLIeTKM Ans Hape3ku kybukamun, 12,5mMm 155,00 182,90
62435 [onHblil Habop Ne3BuiA PeLLETKM Ans Hapesku Kybukamu, 15 Mm 155,00 182,90
62436 [MonHbin Habop Ne3Buid peLLeTkN Ans Hapesku Kybrkamu, 20 Mm 155,00 182,90
62437 [MonHbld Habop Ne3BuiA PeLLETKM Anst Hape3ku Kybukamu, 25 Mm 155,00 182,90

Jle3Bue pewéTkm, 190 82331 Jle3Bue pelLETKU, BEpXHEE 6 MM, 1M 22,00 25,96
BepxHee, 1M 82332 [lessue pel&Tkn, HUKHee 6 MM, 1M 22,00 25,96
82333 Jle3Bue peluéTku, BepxHee 8 MM, 1M 22,00 25,96
82334 Jlessue pellETKU, HKHee 8 MM, 1M 22,00 25,96
82335 Jlessue peluétku, BepxHee 10 MM, 1m 22,00 25,96
82336 Jlessue pelwétku, HWxKHee 10 MM, 1m 22,00 25,96
82337 IlesBue peluéTtku, BepxHee 12 MM, 1m 22,00 25,96
82338 Jlessue pelléTku, HKHee 12 MM, 1M 22,00 25,96
82339 Jlessue peluéTtku, BepxHee 15 MM, 1m 22,00 25,96
82340 JlesBue pelwéTkun, HwxkHee 15 mm, 1m 22,00 25,96
82341 Ilessue peluétku, BepxHee 20 MM, 1M 22,00 25,96
82342 JlesBue pelwéTku, HUXKHee 20 mm, 1M 22,00 25,96
82343 Jle3Bue peluéTtku, BepxHee 25 MM, 1m 22,00 25,96
82344 JlesBue pelIETKU, HUXKHee 25 MM, 1m 22,00 25,96
BbinpeccoBka 200 62449 BbinpeccoBka LeHTpanbHoro korbla RG-400i 25,00 29,50

UeHTpanbHOro Konbua

ik =
150 170 160
180 190 200

=
m
%
<
=
h
m
i
s
(@]
~
h
i
=
X
~
2
W
(6]
o
S~
~
2
=
o
(@)
h
~
2
NS
o
o

(@)
@)
@)

Iélllllélllllél

80 90 100 140

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




A Bbl 3HaeTe, UTO TeXHUYEeCcKan
nHpopmaumua foctynHa Ha nallde.com?

O Tex. undopmauus

dd23 %

RG-505 RG-50 RG-100 RG-200 RG-250
1/ 4
L) !
-, ! ! . =1 / = o
RG-400i CC-325 CC-34 VCB-32 VCM-41
-__.ﬁ -__.,-ﬁ N Y ¢
-‘_‘__:_fu ?‘% H :
VCR-A1 VCR.A2 SR-4 SR-4
e PEWI.I.‘HEAHCKH v
o Akceccyapsl v
@ dainbl ona 3arpysKu
@ ©O
Bpowopa Creyndrrayma WHCTPYHLMM 3anvactu
ansa
0NbI0BATE
© O o
Yepremn AnexTpryecKan CepTudmKaums CepeucHoe
cxema

hallde.com

2017 EURO

3anacHble YacTn

© AB Hallde Maskiner




